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BEJEHUE

KoMmnproTepHOoe MOAEIMPOBAHUE SKOHOMHYECKHUX MPOLIECCOB CTAHOBUTCS HE
00BEMJIEMBIM 3JIEMEHTOM MOJATOTOBKM COBPEMEHHOI'0 SKOHOMHKCTA. JlaHHOE yueOHoe
nocobue OpueHTUPOBAHO HA (OPMHUPOBAHUE Y CTYJECHTOB HABBIKOB MPAKTUYECKOIO
BBIITOJTHEHUSL JOCTATOYHO CJIOKHOTO KOMILJIEKCA pacy€TOB MO KOMIUJIEKCHOMY aHaJu-
3y XO3SIUCTBEHHOUN NEATEIbHOCTH NPEANPUITUS U MPOBEICHUIO C HUMU BBIYHCIIH-
TEJIbHBIX YKCTICPUMEHTOB.

B yuebGHO-MeTOau4YecKoM MOCOOMH PacCMOTPEHBI BOMPOCHI TTOCTPOCHUS IKO-
HOMMKO-MaTEMATHYECKUX MOJEJIEH OCHOBHBIX THIIOB 3a/1a4 aHAJIN3A XO35MCTBEHHOU
NEATEIbHOCTU MPEINPUATHS U CIOCOOBI UX PEIICHUS CPEACTBAMHU TAOJIUYHOTO pe-
naktopa Microsoft Excel. PaccMoTpena MeToika KOMIUICKCHOTO aHajinu3a Pe3yibTa-
TOB JCATEILHOCTH CYOBEKTOB XO3SIICTBOBAHUS B YCIOBUSIX PHIHOUYHOW IKOHOMUKH.
3HAUUTENTFHOE MECTO OTBOJMTCS M3JIOKEHUIO METOJIUKH (DMHAHCOBOTO aHaIM3a Op-
raHu3alliyd ¢ Y4eTOM MOCJIEeTHUX HapaOOTOK B JaHHOW mpeameTHou obmactu. OcBe-
IIEHBl BOMPOCHI (DMHAHCOBBIX BBIYKMCIICHUN M aHajJu3a MHBECTUIIMOHHON W MHHOBa-
UOHHOM AESATEIBbHOCTH.

B noco0ue BKIIIOYEHBI 3a1aHKS TI0 BCEM TeMaM, NMPEAyCMOTPEHHBIX paboyeit mpo-
rpamMmoit kypca «KAX]I». 3aganus no Kaxaoi TeMe coJiepkKaT CIIpaBOYHY0 HHPOP-
MaIIMIO TI0 pacueTHBIM (POPMYJIaM U METOJ1aM, UCTI0JIb3yEMbIM MIPHU BHITIOJIHEHUU 3a-

nauuii. YToObI 00JETYUTH TIOHUMAHUE M YCKOPUTH OBJIQJICHHE YICOHBIM MaTepHa-

JIOM, B Hauaje KaxJI0H TeMbl IPUBEJICHO MOAPOOHOE PEIICHUE TUITOBOTO 3aJaHus C
ucnojib3oBanneM EXcel u menaroTcss COOTBETCTBYIOIIME BHIBOBI IO PE3yJIbTaTaM.
HaBpiky, mosyueHHbIE [TPU PEIIEHUN TUIIOBOTO 3aJ]aHUsI, 3aKPEILISIIOTCS B TIPOLIECCE

CaMOCTOSTEIILHOM pa6OTI>I HaJ{ BBIIIOJIHCHHUCM KOHTPOJIBbHOI'O 3a/1aHuA].



1. 3BHAYEHME, 3AJIAYA U UHCTPYMEHTAPHUI
IKOHOMMHNYECKOI'O AHAJIM3A

1.1. PemieHue TUNOBBIX 32124

Ipumep 1.1. TTo ganHBIM TaOIUIBI paccuUTaTh BIUSHUE (DAKTOPOB HA HU3MeE-

HeHue QoHa 3apabOTHOM MIIaThl BCEMU BO3MOXKHBIMH CIIOCOOAMHU.

Tabmuma 1.1
I/ICXOI[HBIG JAHHBIC 3aa4YU
3HayeHue MmoKazaTesst [Ipupoct
IToxazarens
to t abcom., +, - | otH., %
UucineHHOCTh paOOTHHUKOB, Yell. 100 ?
Cpenusisg 3apruiata OTHOTO pabOTHH- ) 36
Ka, ThIC. PYO..
®doHp 3apabOTHOM TUTATHI, THIC. PYO. 3000 3960
Pemienue

PaccumTaem HegocTaronye mokasaTreiad B Ta6J'H/II_[€. I[J'IH 9TOro BOCIIOJb3YCMCA

dbopmynamu:
Yucnennocts paboTHHKOB = DOH1 3apaboTHOM 1aTkl / CpeaHss 3apriaTa
OJTHOTO pabOTHHKA (2);
Cpenuss 3apaboTHas miata oaHoro padbotnuka = @oHj 3apaboTHOM TIaThI /
YucneHHOCTh PaOOTHUKOB (2);
AGCOMIOTHBIN TTpUpocT = 1) — o (3);
OtHocuTesbHbIH mpupocT = t; -100 /to— 100 4)
Pacuer npeacrasnien Ha pucyHke 1.1.
A B 5 D E
1 IHAUB HME NOKAATENA anpOE‘I
= Mokasarent to ity abcon., +, - OTH., %
HHCNEHHOCTE
3 pabotiukos, uen. |49 =Cs5/Ca =C3-B3 =C3*100/B3-100
CFJ e0HAA 3apnnara
04HOro paboTHMHA, ThIC.
a PyG.. =B5/B3 |36 =ca-Ba =C4*100/B4-100
PoHg 3apaboTHOR
nnatel, Teic. pyG..
5 3000 3960 =C5-B5 =C5¥*100/B5-100

Puc.1.1. ®parmeHT nucra snekTpoHHoM Tabauikl Microsoft Excel ¢ pacueTHbIMU

dbopmynamu npumepa 1.1
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A B c D E
1 IHAYEHKWE NOoKa3aTenNA MprypocT
MorazaTeno

ty t, abcon., +, - oTH_ %

HHMCAEeHHOCTE
paboTHMKOB, 100 110 10 10
= Hen.
CpeaHan
JapnnaTa
oOHOro
4 paboTHKKAE,
GoHa

30 1= =3 20

zapaboTHol
000 960 960 32
nnare, Teic.

= PyS..

Puc.1.2. ®parmenT nucra 31meKTpoHHOM Tabmuibl Microsoft Excel ¢ pemenunem
npumepa 1.1

Paccunraem BnusiHue GpaxTopoB Ha U3MEHEHHE (HOHIA 3apaOOTHOM IJIaTHI.

W3menenne ¢onaa 3apabOTHOM MiaThl 32 CUET MU3MEHEHHS YHCIEHHOCTH pa-
00THUKOB npeanpusaTis = Cpeanss 3apaboTHas miaTa OAHOTO padOTHUKA MpEIIpu-
aTust X abCOTIOTHOE OTKJIOHEHUE YHCIIeHHOCTH paboTHUKOB = 30%10 = 300.

N3menenue ponaa 3apabOTHOM IIaThl 3a CUET MU3MEHEHHUs CpeAHen 3apaboT-
HOM IJIaThl OAHOIO pabOTHUKA = YUCIEHHOCTh paOOTHUKOB X a0COJIIOTHOE OTKIJIOHE-
HUE cpeaHel 3apaboTHOM 1aThkl ojiHOro padoTHrka = 1006 = 600.

CymmapHOEe M3MEHEHHE BEJMYMHBI 3apab0oTHOM IuiaThl = M3MeHeHue (oHaa
3apabOTHON MJaThl 32 CYET W3MEHEHHUs YHCICHHOCTH PaOOTHHKOB MPEANpPUATHS +
N3menenue ponaa 3apabOTHOM MaThl 338 CYET UBMEHEHUS CpeAHEN 3apad0THOM Ijia-
TBI 0HOTO pabdoTHHKa = 300 + 600=900.

Ipumep 1.2. Vcuucnaute Bausiaue GaxkTopoB HA U3MEHEHHE CYMMBI MPUOBLIN

BCEMHU BO3MOKHBIMH CIIOCOOaAMHU.

Tabmuma 1.2
HcxonHble nanHbIC 3a/1a41
Moxamors 3HaveHHe OKa3aTess [Mpupoct
to ty abcou., +, - oTH., %

O0beM mpoJax, IiT. 500 450

Ilena nznenus, pyo.. ? 120
CebecronMocThb u3aenus, pyo. 70 ?
[TpuGwLIH OT peanuzany, pyo.. 15000 18000

Pemenne

3anoaHuM AaHHbIe TaOnuIbl 1.2, ucnoib3ys cieayronme (GopMybl:



A B C D E
3HayeHWe noxasatend TMpupocr

Mokasarene
2 1y 1, abcon., + - OTH., %

Ofbem Npoga, Wr.
poaa, 500 450 =C3-B3 =C3*100/B3-100

LleHa uanenun, pyo..
4 =(B6+(B5*B3))/B3 120 =C4-B4 =C4*100/B4-100

CeBecToMMOCTb 3Be/HA,

6.
P 70 =((ca*ca)-co)/ca  |=C5-85 =(5*100/85-100

TMprBbiab OT peanusaLmm,

6..
6 b 15000 13000 =C6-B6 =(6*100/B6-100

Puc.1.3. ®parmeHTt aucta snekTpoHHoN Tabnuibl Microsoft Excel ¢ pacueTHbiMu

dbopmynamu npumepa 1.2

a B C D E
FHaYeHMEe NoKazaTena MpupocT
MowxazaTens
to ty abcon., +, - OTH., %
Oobem
500 450 -50 -10
3 Npoaas, WT.
Liera
M OemMA, 100 120 20 20
4 pyG..
CefecTormoc
Th M30enMmA, TO B0 10 14.3
5 pyb.
Mprubblne oT
peannIaumnmM, 15000 18000 3000 20
B pybB..

Puc.1.4. ®parmenT nucra anekTpoHHOH Tadmisr Microsoft Excel
Cc pemeHueM npumepa 1.2

JJ1s1 pacueToB UCIIOJIB3YEM:

a) Crioco0 1enHoM MoACTaHOBKH:

M3meHeHne o0beMa mpoaaxk cocTaBuT: OObeM NPOAAXK B TEKYIIEM MEPUOIC X
(Llena w3menwisi B MpoIIeANIeM TEpUoIe — CEOSCTOMMOCTh HM3JCTUS B TPOIICIIICM
nepuoze) = 450 x (100 — 70) = 13500. M3meHnenue odbeMa MpoIaX OTPHUIATEIBLHO
CKa3aJioCh Ha MPHUOBLTH, TaK KaK €€ 00heM YMEHBIIIUIICS.

W3menenue nensl npojax: OobeM npojax B TekyileM nepuoze X(I{ena uzne-
mus B TekymeMm nepuoae — CeOecTOMMOCTh M3/AENUsl B MPOIIEANIEM TMEpHOJIE) =
450%(120-70) = 22500. M3MeHeHHE [IEHBI MPOIAXKH MPUBEIIO K YBEINMYCHUIO TIPUObI-
JIM TIPEATIPUSATHA.

N3menenue cebecroumoctu: O6beM nponax B Tekymiem nepuoze x(Ilena u3-
nenusi B TekyiieM nepuoje — CedecTomMoCTh U3eus B TeKyIieM nepuoze) = 450 x
( 120-80) = 18000. M3meHeHHe ccOSCTOMMOCTH MPUBENIO K CHHKEHUIO IPUOBLIH

0) crmoco6 aOCOIFOTHBIX Pa3HUIL



[TpupocT nprOBLTH MPOU3OIIEIT 32 CYET U3MEHEHHSI CIISTYIOIINX (PAKTOPOB:

O6BeM npoaak: AOGCONIIOTHOE OTKJIOHEHUE oO0bema mponax x (Llena m3genus
B IIPOIIICIIEM ITEPHOIe — CEOECTOMMOCTD U3JICIUsS B IIPOIIEAIIeM eproje) = - 50 X
(100 - 70) = - 1500

[{eHa eqUHUIBI IPOIYKIIMHA: 00BEM MPOAAK B TEKyIIeM Ieproae X aOCOJ0T-
HO€ OTKJIOHEHHE 1eHbl n3aenud = 450x20 = 9000

CebecToMMOCTh €AMHMIIBI IPOIYKIIMU: 00BEM MPOJIaX B TEKylleM nepuoae X

OTHOCHTEIILHOE OTKJIOHEeHHEe o0bema mpojax = 450% (-10) = - 4500



2. AHAJIN3 MAPKETUHTI OBOM JNEATEJIBHOCTU NPEAIIPUATHUSA
2.1 Penrenne THNOBBIX 32124

IIpumep 2.1. Ha ocHOBaHWYU NMPUBEIACHHBIX HU)KE JAHHBIX U3YUUTh TUHAMUKY

CTPYKTYpPBI pbIHKa COBbITAa U YPOBHS MX JOXOJHOCTHU IO KAKIOMY BUAY MPOTYKLIHH.

CrenaiiTe BBIBOJIBI IO pe3yJbTaTaM aHAJIHU3a.

Tabmuma 2.1
Ananns PBIHKA cObITa 1 YPOBHA AOXOJHOCTH I10 BUJAaM HPOAYKIINHA
BuytpenHuii peiHOK DKCHOpT
Hoxasaren xxx1 XXX2 xxx3 xxx 1 XXX2 xxx3
Wsnenue A
O0nem peanusza-
MU TPOAYKIIUH, 500 492 465 100 123 155
T
Ilena enuHUIIBL
IPOIYKINH, THIC. 140 145 160 150 170 190
pyo.
CebecTouMocThb
SAHHHRLEPO” 117 120 | 125 117 120 125
JYKIIAH, THIC.
pyo.
[IpuObLIb, THIC.
pyo.
PenrtabenpHOCTS,
%
N3nenune b
O0nem peanuza-
WU TIPOYKLIUH, 200 252 377 150 168 203
T
Ilena equHUIIBL
MIPOYKIIHH, THIC. 40 46 52 45 56 60
pyo.




CebecTouMoCTh
€IMHHUIIBI TTPO-
JYKIIUH, THIC.

pyo.

38

42

45

40

46

50

[Tpu6GbLIB, THIC.

pyo.

PenrtabenpHOCTSD,
%

Pemenue

Paccuntaem npuObLIs 1 peHTA0CIBPHOCTD BBITTyCKa M3nenuii A u b.

Jnst Toro, 4ToOBl HAUTHU NMPUOBLIL, HYKHO M3 Ipou3BeAeHUs LIeHbl ennHuIIbI
npoaykuuu 1 OO6beMa peanu3alnuu BbluecTh NpousBeaeHue CedecTonMocTu eANHU-
bl IPOAYKIMH U 00BEMA peaTn3alim.

Jlig HaxokKJeHUs peHTA0eNbHOCTH MpoJax HyxHO IlpuObuie paznenuts Ha

npousBegeHue CebecTouMOoCTH enuHUIbl poaykiuu u Oobema peanuzaiuu. [lomy-

YEHHOE YUCI0 YMHOXKUTH Ha 100%.

A B G D E F G
1
2 o
[ ‘ BHYTPEHHMHA PbIHOK | 3xcnopT
3 ‘ xxx1 xxx2 Xxx3 | Xxx1 Xxx2 xxx3
4 Mspgenune A
z O6bem peanu3auim NpoayKLuK, T 500 190 155 100 123 155
5 LleHa eavHiupl npoaykupm, Toic. pyb.. |49 145 160 150 170 190
CebecToMMOCTb EANHULb NPOAYKLMM,
e 17 120 125 117 120 125

Mpubbine, Toic. py6..

i Py =(B6*B35)-(B7*B3) =(C6*C5)-(C7*Cs) ={D6*D5)-(D7*D3) =(E6*ES)-(E7*ES) =(F6*F5)-(F7*F5) =(G6*G5)-(G7*G5)

PentabensHocts, % =B8/(B7*B5)*100 =C8/(C7*C5)*100 =Dg/(D7*D5)*100 =E8/(E7*E5)*100 =F8/(F7*F5)*100 =G8/(G7*G5)*100
10 U3agenune b
n OBwem peanusauni NPpOAYKUAM, T |0, 252 377 150 168 203

LieHa eaMHKLbI NPOAYKLMK, Thic, pyB..

12 40 46 52 435 56 60
1 CebecToMMOCTb EANHULb NPOAYKLMM, 13 12 15 20 16 50

Npubbinb, Toic. pyb..
14 i oI PY =(B12*B11)-(B13*B11) =(C12*C11)-(C13*C11) |=(D12*D11)-(D13*D11) |=(E12*E1L)-(E13*E11) =(F12°F11)-(F13*F11)  |=|G12*G11)-(G13*G11)
15 PentabensHocts, % =B14/(B13*B11)*100 =C14/(C13*C11)*100  |=D14/(D13*D11)*100 |=E14/(E13*E11)*100 =F14/(F13*F11)*100 =G14/(G13*G11)*100

Puc.2.1. ®parmeHT nucta 35ekTpoHHon Tadauibl Microsoft Excel ¢ pacueTHbIiMEU

dbopmynamu npumepa 2.1




W

10

11

12

13

14

MaxasaTen BEHYTPDEHHMA PBIHOK IHCOCPT
HHHL HHMD HHKD HHd HHHZ HHKD
Hagenme A
OEBaem peanmaIaM
S00 492 465 100 123 155
MPOOYKLMF, T
LieHa eaMHMLLBI
MNpOOYHLMK, ThiC. 140 145 160 150 170 190
ey5..
CebecToMmocTb
SAMHMLE
117 120 125 117 120 125
MNP OOYHLMEF, TBIC.
PyE..
Mpubbine, Teic. pyb.. 11500 12300 16275 3300 8150 10075
PepTabeneHocTs, 94 19,7 20,8 28 0 22,2 A1, T 52,0
HMapgenme B
Oobem peanmiamnrm
200 252 377 150 168 203
MNPpOoOayHKLLMK, T
LieHa eaMHMLBI
MEPOOYHLFF, ToIC. a0 45 52 45 56 (=2u0]
PyE..
CedecToMMOCTE
=
ARHALE] 38 42 a5 40 ET: 50
MPOOYHLLMK, ThiC.
Pyo..
Mproblnb, ThiC. PyO.. 400 1008 2639 F50 1680 2030
PeHTabeneHOCTE, % 5,3 9.5 15,6 125 21,7 20,0

Puc.2.2. ®parmenT nucra snekTpoHHOH Tadsmisl Microsoft Excel

Cc perenneM mpumepa 2.1

[IpoBenem aHaIU3 CTPYKTYPHI PHIHKOB COBITA M UX JOXOJIHOCTH.

1

CrpykTypa poiHoe chama, %

[L0XOEHOCTS MDOZYKLHM Ha Phikke cGoima, %

Pl

pil

Bua npoayKLpm
BHYTPEHHErD 3KCNOpTa HToro BHYTPEHHEM BHELHEM
A =D5/(D5+65] 100 ={100-820) =R0+C20 =03 =69
] =D11/(DL1+G11]*100 =100-821 =R+ =D15 =615

Puc.2.3. ®parmenT nucrta a5ekTpoHHon Tadauibl Microsoft Excel ¢ pacueTHbiMuU

dbopmynamu npumepa 2.1

CTpykTypa pbiHKOB cObiTa, %

Oox0AHOCTE MPOAYHLLMK

Ha pbiHKe chbiTa, %o

18 Bua npooyHuMmM

- BHYTPEHHEND [3IKCMOPTa| WTOro |BHYTRPEHHeMm| BHELWHEM
20 A 75 25 100 28,0 52,0
21 E a5 35 100 15,6 20,0

Puc.2.4. ®parmenT aucTta 3eKTpoHHOHN Tadbmisl Microsoft Excel

Cc peureHueM npumepa 2.1

[TpousBoacTBO TOBapoB A ¥ b MpUHOCAT MPEANPUATHIO TOCTATOYHO OOJIBIION

A0XOd U ABJIACTCA BbI'OJHBIM, HO HAMCTHUIIACh TCHACHIUS K CIIaay IIPOHU3BOACTBA U3-

ACINA a, CJICA0OBATCIIbHO, €0 HYKHO IMOCTCIICHHO 3aMCHSATH HOBBIMH TOBApaMMU. N3-
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nenve b mpuHOCHUT CTaOMIBHO BO3pPACTAIONIMM JOXO M HAXOAUTCS HA BHICOKOM CTa-
JIUU CBOETO PA3BUTHSL.
IIpumep 2.2. Ha ocHOBaHMM NPUBEACHHBIX HUXKE JAHHBIX OINpPEAEIUTE CKO-
POCTB IPOIAK U JAWUTE OLEHKY IMPOU30MIECAIINM H3MEHEHUM.
Tabnuua 2.2

AHanu3 CKOpOCTH MPOAaxK

é éf s cés; Ipupocr | = CKopocCTh poJaX,
S
= |o 5 = = ocraTka E TTHH
= = ) = = o o
a & < g 9 m
> S B 2 = S SE
l:[ m o >\ o ;4 [P} ::4
S |s SIB Flg HlZz = m o . .
g = H|Z o 2| s &| MPOLUIBIA | OTYCTHHIN
= = Mm = « - o{’ 3 3
= B s = S T m romg rona
= 3} = 0
[aa I Q 0 < =
= £ @) ~ )
Q o o [5) =
© © ) >
A 75 | 600 | 615 | 60 -2,5 45
b 60 | 600 | 580 | 80 3,3 50
Pemienune
3amoJIHUM JaHHbIE TAOIUIBI 2.2
A B C D E F (] H 1 J
1 IlpupocT ocTaTKa = CHKopOCTE NpOTaE., THH
= | | g |g s
& 2 g g £ g
= = 5 8 g g
% i ? E 2 T ° % TIPOTIUTBIT T0I OTHETHEIH T
=
2
3 A 75 600 615 &0 =E3-B3 |=F3*100/B3 |=F1*100/C3 as =((B3+E3)/2)*365/D3
4 B &0 600 580 20 =E4-BA |=FA*100/BA |=FA*100/CA 50 ={(BA+E4)/2)*365/DA

Puc.2.5. ®parmeHT nucta 35ekTpoHHon Tadauibl Microsoft Excel ¢ pacueTHbIiMEU

dbopmynamu npumepa 2.2

N B L F L] H (] 1
1 ITpIpoCT OCTaATER = CHOPDOCTE TP OOars, OEED
P =3
— = — =
= = = = =
= = = = =
= ja = = =
Er = = = =
= = £ = =
= = = = . . = IT O IILITE-TEE O T I S THEILT
= = 1= = o
= = -‘:'.; o = o rox
= = =, = =
[===] = = =<1
o = = e
= = = =
i P T =
= = = =
- =
=
2
= o TS5 | 500|515 (=1 -15 - 20 -2,.5 A5 Lt ]
<3 =3 20 | 00 | S0 | 20 20 =222 2.2 = 23R

Puc.2.6. ®parmenT aucrta 3eKTpoHHOHN Tadbmmisl Microsoft Excel

C peleHueM npumepa 2.2
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Ha ocHOBaHMM NpOU3BEIEHHBIX PACYETOB MOKHO C/I€JIaTh BBIBOJ, YTO CIIPOC
Ha IPOJYKIMI0O A CHU3WICS, TaK KaK YMEHBIIUIACh CKOPOCTh Mpoiaxu ToBapa. [1o-
JokeHue npoaykuuu b Ha peiHKe TOBapoB 0oJiee CTaOMIIBLHOE, BHIPOC YAEIbHBIN BEC

TOBAapa B O6HICM o0BeMe MMPOAYKINH, HO TAKKC CHU3UJIACh CKOPOCTH ITPOJAKHN TOBA-

pa.
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3. AHAJIU3 TTPOU3BOJICTBA U PEAJIM3ALIMM TPOAYKIIMH

3.1 Pelienne THIOBBIX 32124

IMpumep 3.1. Ha ocHOBaHMM TPHWBEACHHBIX JAHHBIX OMpPENEIUTE Oa3HCHEBIE,
IIETTHBIE U CPEHETO0BBIC TEMITBI POCTA U MPUPOCTA O0BEMA MTPOU3BOACTBA U PEATH-
3a1uu npoaykiuu (tadbnuma 3.1):

Tabmuna 3.1

3HaueHHE MMOKA3aTeNe MPOU3BOCTBA U PeAU3alui NPOAYKIIUU

T'on xxx1 XXXx2 XXx3 xxx4 XXX5
OO0BeM IIPOM3BOJACTBA B TEKYIIUX IICHAX,
POIREOA I 90 97 105 | 110 | 1344
MJIH. pYO.
O0BeM peanu3anuy B TEKYIIUX LIEHAX, THIC.
P B T 88 90 99 113 136,6
pyo.
Nunekcs! nex 1,0 1,05 1,06 1,04 1,12

Pemenne
Paccuntaem Temn pocta 00beMa IpoU3BOJICTBA MO 0A3UCHOM cCXeMe:
T =3 4 100%
=21 x 0
Ty

97
Temn pocta xxx2 T. 110 cpaBHeHuIo ¢ xxx1 r.: T, = 20 -100% =107,78%

105
Temn pocta XxX3r. 1Mo cpaBHeHHIO ¢ Xxx1 r.: 7, = 90 -100% =116,67%

110
Temn pocta xxx4 1. o cpaBHeHUIo ¢ Xxx1 r.: 7' = 90 -100% =122,22%

134,4
Temn pocra xxx5r. o cpaBHeHHIo ¢ xxx1 r.: 7, = o0 -100% =149,33%

Paccuntaem Temn pocta 00beMa IMPOU3BOACTBA IO IIEITHON cxeme:

T =2 .100%
Yis

97
Temn pocta XXX2 I. O cpaBHeHHIO ¢ Xxx1 r.: 7, = 0 -100% =107,78%
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105
Temn pocTta XXX3T. 110 CpaBHEHMIO ¢ XXX2 T.; 1, = 97 -100% =108,25%

110
Temmn pocta xxx4 r. 0 cpaBHEHHIO ¢ XxXx3 T.: ', = ——-100% =104,76%

134,4
Temn pocra XXX5T. 1Mo cpaBHeHHO ¢ Xxx4 1.: I’ =———-100% =122,18%-

P

PaccunTaem CpCI{HGI‘OIIOBOfI TCMII pOCTa o0beMa IMPOU3BOACTBA:

Tep(p) =Tpl12

107,78
CpenHerooBoii TeMit pocTa xxx2 T. 1Mo cpaBHeHHUIO ¢ xxx1 r.7cp, = =8,98%
. 10825 _
CpeIHero10Boii TeMIl pocTa XXX3T. o cpaBHEHUIO ¢ Xxx2 I.: Iep, =——— =9,02%
N 104,76
CpeIHEro0Boi TeMIT POCTa XXX4 T. 10 CpaBHEHUIO ¢ XXX3 I.: Tcp, = =8,73%

CpenHerogoBoi TeMI pocTa XXXST. IO CPABHEHHIO C XXX4 T.:

Tep, = % =10,18%

AHaJIOrMYHBIM 00pa30M PacCUUTHIBAEM CPEJHETOAOBOM TeMH pocTa oObema
peanu3anuy IpoayKIUK.
Paccunraem Temn npupocrta o0beMa Mporu3BOACTBA MO Oa3UCHON CXeMe:
r,=T, —100%
Temn npupocTa XXX2 T. 10 CPAaBHEHUIO € XXX1 T.:
r,, =107,78—100% =7,78%
Temn npupocTta XXx3T. M0 CPaBHEHUIO € XXX1 T.:
r,, =116,67-100% =16,67%
Temm npupocTa Xxxx4 . 0 CPaBHEHUIO € XXX1 T.:
T,,=122,22-100% = 22,22%
TeMn nmpupocTa XXX5T. M0 CPaBHEHUIO € XXX1 T.:
T,,=149,33-100% = 49,33%
Paccuutaem Temn npupocTta o0beMa MPOU3BOACTBA MO LEMHON CXEME:

T, =T,~100%.
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Tewmm npupocta xxx2 . o cpasHenuto ¢ xxx1 r.: 7, =107,78-100% =7,78%

Temn mpupocTa XXX3T. MO CPABHEHHMIO ¢ XXX2 T.: 1. np — 108,25 -100% = 8,25%
Temm mpupocTa Xxx4 T. 10 cpaBHeHuo ¢ xxx3 r.: T, , =104,76 —100% = 4,76%

Temt npupocTa XXX5T. 1o cpaBHeHuto ¢ xxx4 r.: T, =122,18-100% = 22,18%

PaccuntaeM cpenHerogoBoi TeMIl mpupocTa 0obeMa MpOr3BOACTBA:
Tep(np) =100 — Tep(p)
CpenHerooBoii TeMIT pocTa XXX2 I'. IO CPABHEHMIO € XXX T.:
Tep, =100-8,98 =91,02%
CpenHeronoBou TEMIT pocTa XXX3T. IO CPABHEHUIO C XXX2 T.:
Tcp, =100-9,02 =90,98%
CpenHerooBoi TeMI pocTa XxxX4 I'. IO CPABHEHUIO C XXX3 T.:
Tep, =100-8,73=91,27%
CpenHeronoBoi TeMN pocTa XXXST. IO CPABHEHUIO € XXX4 T.:
Tep, =100-10,18 =89,82%

AHQJIOTUYHBIM 00pa30M pPacCYUTBIBAEM CPEIHETOAOBOM TeMn mpupocta o0be-
Ma peau3aluu NpoayKIuu.

PacueT nckoMbIx mokazarenei mpeacTaBieH Ha pucyHke 3.1.

Temnbl pocTa
BasncHble LenHble cpeaHeroaossle

log
Xxx2 xxx3 xxxd XXX3 xXx2 XXX3 x4 XXX3 xXx2 xxx3 Xxx4 XXX5

06bem NpoM3BOACTES B
TERYLIAX LENAX, MAH. PYB.. |=C4/$BSA*100 |=DA/SBSA*100 |=FA/$BSA*100 |=F4/$B$A%100 |=C4/B4*100 |=D4/CA*100 |=F4/DA*100 |=F4/EA*100 |=F11/12 |=G11/12 |=H11/12 |=111/12

Obbem peanu3aumum
TERYUIMX UEHAX, ToIC. DYD.. | _c5/4B45+100 |=D5/$BS5*100 |=ES/$BS5*100 |=F5/$BS5*100 |=C5/BS5*100 |=D5/C5*100 |=ES/DS5*100 |=F5/ES*100 |=F12/12 |=G12/12 |=H12/12 |=112/12

06bem NpoM3BOACTES B
TERYLMX Lenax, MAH. pyb.. (=811-100 =C11-100 =D11-100 =E11-100 =F11-100 =G11-100 =H11-100 =111-100 =100-J11 |=100-K11 |=100-L11 |=100-M11

Ofbem peanu3aumm B
TERYLUMX LieHaX, ToiC. pyE.. =B12-100 =C12-100 =D12-100 =E12-100 =F12-100 =G12-100 =H12-100 =112-100 =100-J12 |=100-K12 |=100-L12 |=100-M12

Puc. 3.1. ®parment aucra 3aeKTpoHHOM Tabmuiel Microsoft Excel ¢ pacuetHbiMu
dbopmynamu npumepa 3.1
Ipumep 3.2. Ucnonb3ys HUKENPUBEIECHHBIE JaHHbIE, ONPEIEIUTe abCOIIOT-
HOE€ ¥ OTHOCHUTEIIbHOE OTKJIOHEHHE OT IIaHa TI0 00bEeMY IMPOU3BOJICTBA U peah3aiun

npoaykiuu (ta6m.3.2).
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Tabmura 3.2

3HaueHne oobeMa IMPOU3BOACTBA U PCAIN3alINHN ITPOAYKIINH

Iena 1T O6beM npou3BOACTBA, T O0beM peanuzauuu, T

Bung nponyk-
npoaykuuu, | Ilponuisiii nepu- | OT4YeTHBIN [Tpouwnsrii OTtyeTHbIH
117011

TBIC. PYO. o MIePHOT MIEePHOT MIEPHOJT
A 150 600 600 615 620
b 50 400 600 420 580
Utoro - 1000 1200 1035 1200

Pemienue

PaccunTaem abcoioTHOE OTKJIOHEHHE OObeMa IMpOU3BOACTBA IIPOAYKIHUH OT

A=Y =Y.
AOCOIOTHOE OTKJIOHEHHE 00heMa MPOU3BOACTBA ITPOAYKIIMU A OT IJIaHa:

A, =600—600=0(r).

IJj1aHa:

AOCOIIOTHOE OTKIIOHEHHE 00beMa MPOU3BOJICTBA MPOAYKIIMHA A OT IUIaHA:
A; =600-400=200(T).
AOGCOIOTHOE OTKIOHEHUE 00bEMa NMPOU3BOJICTBA NPOAYKIMUA A U b oT rutaHa:
A, =1200-1000 = 200 (7).
PaccuntaeM OTHOCHTENBbHOE OTKIOHEHUE 00bEMa MPOU3BOJICTBA MPOAYKLIUU

Ai = (yi 3% *100) -100

OT IUJIaHa:
OTHOCUTENBHOE OTKIIOHEHHE 00beMa MPOU3BOACTBA MPOIYKIIMU A OT IJIaHa:
A, =(600:600*100) —100 =0 ().
OTHOCHTENIBHOE OTKJIIOHEHHE 00beMa MPOU3BOICTBA MPOIYKLIHUHA A OT IJIaHA:
A; =(600:400*100) —100 =50 ().
OTHOCHUTENIbHOE OTKJIOHEHHE 00beMa MPON3BOICTBA MPoayKIuu A u b oT muia-
Ha! A; =(1200:1000*100) —100 = 20 (7).
AHaJIOTHYHBIM 00pa30M pPacCUUTHIBAEM aOCOIIOTHOE U OTHOCUTEIBHOE OTKIIO-

HEHUS 00beMa pean3aiuy MPOTyKIIHH.

Pacuer nCKOMBIX MOKa3aTesneu npeicTaBieH Ha pUCYyHKE 3.2.
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Bu LeHalr Ofibem npo13BoACTBa, T OTHNOHEHWE Ofibem peanusaun, T OTKNOHEHKE
MPOLYHUMM, ThIC. | TTpOLLABI OTUYETHBIi NMpownsii | OTUETHBIA
NPOAYRLMKM a0C0N0THOR | OTHOCHTENBHOE abConoTHOR | OTHOCHTENBHOE
pyb. nepuog nepuog, nepuog nepuog,
A 150 600 600 =D5-C5 =(D5/C5*100)-100 |615 620 =H5-G5 =(H5/G5*100)-100
b 50 400 600 =De-C6 =(D6/C6*100)-100 (420 580 =He-G6 =(Ha/G6*100)-100
Wroro - =CYMM(C5:Ca)  |=CYMM(D5:D6)|=D7-C7 =(D7/C7*100)-100 |=CYMM(G5:G6)|=CYMM{H5:H6)|=H7-G7 =(H7/G7*100)-100

Puc. 3.2. ®parmenT nucta 3nekTponHoi Tadbmuiel Microsoft Excel ¢ pacueTapiMu

dbopmynamu npumepa 3.2
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4. AHAJIM3 NCIIOJIb3OBAHUA ITEPCOHAJIA TIPEAIIPUATHUA

4.1. PenlieHue THIOBBIX 32124

IIpumep 4. 1. [Ipoananusupyem TpoU3BOAUTEILHOCT TPyda HAa OCHOBE JaH-

HBIX IPEANPUITHS.

Tabmuma 4.1
AHaJIn3 MPOU3BOJIUTENLHOCTU TPYyAa
3HaueHMe MoKa3aTesns N3meHenue
oT
[Tokazarenu [Lman ®dakt abc.
H., %
[Tpon3BOICTBO MPOYKITUH B TUTA-
96000 100800 4800 5
HOBBIX IIEHAX, ThIC. PYO.
CpenneroioBasi Y4uCJICHHOCTb
MPOMBIIIIEHHO- 200 202 2 1
MIPOU3BOJIICTBEHHOTO TIEpCOHAIA
B tom uncne pabounx 260 165 5 3,1
VY nenbHbBIN Bec pabounx B 00men
80 81,68 1,68 2,1
YHCJIEHHOCTU PaOOTHUKOB
OtpaboTaHo HEH onHUM pabounum
220 210 -10 -4,5
3a 1oj
OtpaboTaHo yacoB BceMH pabouu- - -
279840 270270
MU 9570 3,42
CpenHsist IpOIOKUTENEHOCTD pa-
7,95 7,8 -0,15 -1,9
0ouero mHA, 4
CpeaneroioBasi BBIpaboTKa OTHOTO 19,0
480 499,01 4
paboTHUKa, THIC. PYO. 1
BripaboTka pabouero, ThIC. pyo.:
10,9
CpeIHero10oBas 600 610,91 1 1,8
CpelHeTHEBHAA 2,73 2,91 0,18 6,6
29,9
cpenHedacoBas, pyo. 343,05 372,96 . 8,7
HenpousBouTenbHbIC 3aTpaThl
- 1367 - -
BpPEMEHH, Yell.-4

18




CBepx1iaHoBasi 5KOHOMUS BpeMe-
HHU 34 CYET BHEAPEHUS NHHOBALU- - 8500 - -

OHHBIX MEPOIIPHUATUA, YCII.-U

H3MeHenne cTOMMOCTH BBINYILIECH-
HOU NMPOAYKIUH B PE3yJIbTATE - 2300 - -

CTPYKTYPHBIX C/IBUT'OB, ThIC. PYO.

1. HaiiTu n3MeHeHne ypOBHSI CPEIHErOJO0BOM BBIPAOOTKHU 3a CUET M3MEHEHUS
J0JI1 paboyYrXx B OOIIEH YHCIEHHOCTH MPOMBILIIEHHO-IIPOU3BOACTBEHHOIO IEPCOHA-
na (ITIIIT).

2. HaiiTu u3sMeHeHne ypOBHS CPETHEroJI0BOM BBHIPAOOTKM 32 CUET M3MEHEHUS
KOJINYECTBA OTPAOOTAHHBIX JHEH OAHUM pabOYMM 3a rofl.

3. HailTu u3MeHeHne YpOBHsI CpPEHEr0J0BOM BbIPaOOTKH 3a CYET U3MEHEHUS
IPOAOKUTEIBLHOCTH paboyero JAHs.

4. HaiiTu u3MeHEHHE YPOBHS CPEIHET0/I0BOM BBIPAOOTKU 3a CUET M3MEHEHUS
CpEIHEYacOBOM BBIPAOOTKHU.

5. PaccunTaTh nepBblil YCIOBHBIN [TOKA3aTeNlb CPEAHEYACOBOM BHIPAOOTKH.

6. OnpenenuTh Kak MU3MEHHUIICA YPOBEHb CPEIHEYAcCOBON BBHIPAOOTKH 3a CUET
MHTEHCUBHOCTHU TPYJA.

7. PaccunTaTh BTOpOM yCIOBHBIN MOKAa3aTeIb CPEIHEYACOBOM BBIPAOOTKHU.

8. HaliTu n3MeHeHue CpeIHeYacoBOM BHIPAOOTKH 3a CUET CBEPXIIJIAHOBOM JKO-
HOMHH BPEMEHU B CBsI3U ¢ BHeApeHueM meponpusituii HTII.

9. PaccunTaTh TpeTHIl YCIOBHBIN MTOKA3aTeNlb CPEAHEIACOBOM BBIPAOOTKH.

10. OTpa3uth BIWSHUE HENPOU3BOAMTEIBHBIX 3aTpaT BPEMEHH Ha YPOBEHb
CpEIHEYacOBOM BBIPAOOTKHU.

11. OnpenenuTh Kak U3MEHWIACH CpPEeHEUAcOBas BbIPAOOTKA 3a CUET CTPYK-
TYPHBIX CIIBUT'OB ITPOU3BOICTBA MPOAYKIIUH.

12. Onpenenutsb 6anaHc (HaKkTOpoOB.

Pemenne

Ncxons u3 tabmuipl 4.1 cpeaHerooBasi BeipaboTka pabOTHHUKA MPEATPUSTUS
BBIIIIE TJIaHOBOM Ha 19 ThIC. pyo.

PaccuutaeMm BiusHHE (PaKTOpPOB HA YPOBEHb CPEIHET0JI0BOM BBIPAOOTKU CIIO-

coO0M aOCOJIOTHBIX Pa3HMII.
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N3meHeHue ypoBHS CPEIHErOJJOBOM BHIPAOOTKHU 3a CUET M3MEHEHUS J0JIU pa-
6ouux B obmieit uncnennoctu [IIIT: AI'By,= AYaxI'B’,

rae AYa — u3MeHeHHe yIelbHOro Beca padouux B OOIIEH YHMCIEHHOCTH pa-
OOTHHKOB,

['B’— cpenuss BbIpaboTKa OJJHOTO paboOYero Mo IJiaHy.

AI'By,=0,0168x600=+10,08

N3meHeHne ypoBHS CpEeTHETO0BOM BBIPAOOTKH 32 CUET U3MEHEHUS KOTUYECT-
Ba OTpaOOTaHHBIX AHEN ogHUM pabounm 3a roa: AI'B =Y 1 XA /1By,
rae Ya; — yJIenabHOro Beca pabouux B 00IIel YMCICHHOCTH pabOTHUKOB MO (paKxTy,
AJl — u3MEHEHUE KOJMYECTBAa OTPA0OTaHHBIX THEW OJHUM pabOo4MM 3a roj,
J1Bo— cpenneaHeBHas BEIpaOOTKA OAHOTO padOYero Mo IUIaHy.

AT'Bj =0,8168x%(-10)x2,73=-22,27

W3meHeHue ypoBHSI CPEIHErOJJOBOM BBHIPAOOTKH 332 CYET M3MEHEHUS MPOJI0JI-
KUTEILHOCTH paboyvero JaHs: AI'Bp=Y nx 11 xAITxYB,
rae [; — konudecTBo 0TpaOOTaHHBIX JHEH OJHUM pabO4MM 3a TOJ Mo (HaAKTY,
AIl — u3MeHeHue cpeiHel MPOIOIKUTEILHOCTH padoydero JIHs,
UBy— cpeansis BEIpaOOTKA IPOIYKIIUMHU MO TIAHY.

AT'Bp =0, 8168%210%(-0,15)x0,34305=-8,83

N3meHeHne ypoBHS CpEeIHETOA0BOM BHIPAOOTKHU 3a CUET U3MEHEHHUS CpeiHeYa-
COBOU BBIPaOOTKHU: AI'Byg=Y 11 x 11 XI1;xAUB,
rae [1;— cpennelt npoAoKUTEILHOCTH padodero AHs 1o GakTy,
AUYB — u3MeHeHue cpefiHel BHIpaOOTKU MPOAYKITUH.

AI'Byg =0,8168x210x%7,8x0,02991=+40,03

Hroro nsmenenue cocrasmio: +10,08-22,27-8,83+40,03=+19,01

CpennerogoBasi BeIpaboTKa paboTHHUKA mpeanpusTus Bo3pocaa Ha 10000 py6.
u3-3a yBeIMUYeHUs aoau pabounx B obmieit ynciennoctu [III1. A tak xe na 40000
pyO. M3-3a TOBBIIIEHUS CPEAHEYACOBON BBIPaOOTKH pabounx. OTpHIATENILHO Ha ee
YPOBEHb MOBJIUSIIA CBEPXIUIAHOBBIC 11E€JI0/IHEBHBIC U BHYTPUCMEHHBIE MOTEPU pabo-
YEro BPEMEHHU, B PE3yJIbTATE OHA COOTBETCTBEHHO yMeEHbIIMiach Ha 22,27 u 8,83

MJTH pYO.
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Jlanee paccurTaeM NEPBbIN YCIOBHBINA IMOKa3aTelb CPEAHEYACOBOM BBIPAOOT-
KH:

BIl, £+ ABIl,, + ABII, - —
1 cmp w _100800-2300-0 _ 355,08 1.

qB el = -
e T,-T, +T, 270270 —1367 + 8500

rae BII;- paktuueckoe npou3BOACTBO MPOAYKIMU B IJIAHOBBIX LIEHAX,

ABIl¢, - UI3MEHEHHE CTOMMOCTH BBIITYIIEHHON NPOAYKIUHN B PE3YIbTAaTE CTPYKTYp-
HBIX CIBUIOB,

ABII; — n3MeHeHrne CTOMMOCTH BBIITYLIEHHOM MPOAYKIWH 33 CUET KOOIEPATUBHBIX
ITOCTAaBOK,

T, — gakTruueckue 3aTpaTbl pabOUYEro BpEMEHU Ha BBITYCK MPOAYKLHMHA B OTYETHOM
Iepuoze,

T, — HEIPOWU3BOACTBEHHBIE 3aTPAThl BPEMEHH,

T, — skOHOMHMSI pabOYEro BPEMEHU B CBS3M C BHEIPEHHUEM HHHOBALIMOHHBIX MEpO-
IIPUATHH.

MoseM y3HaTh Kak U3MEHWICS YPOBEHb CPEIHEYACOBOI BBIPAOOTKH 3a CUET
MHTEHCUBHOCTH TPYJA B CBS3U C YIIYYIICHUEM €€ OpraHu3aluu, €Clii CPaBHUM I10J1Y-
YEHHBIN pe3ynbTaT ¢ 0230BOM CPEeTHEUACOBOM BHIPAOOTKOM:

AYB,;;=355,08-343,05=+12,03 pyO.

BTopo#l yCIIOBHBIN MOKa3aTeNb OTIMYAIOIIMICA OT IIEPBOrO TEM, YTO IMPHU €T0

pacuere 3aTparsl TPyAa He KOPpEeKTUpyrores Ha Ts:

_ BII, = ABI1,,, 100800 — 2300

YB,,., = =
. T,-T, 270270 —1367

=366,3p)0.

Pa3HOCTh MEXy MOJYYEHHBIM M MPEABIIYIIUM PE3YJIbTATOM MOKAXET U3MeE-
HEHHME CpEIHEYACOBOM BBIPAOOTKH 3a CUET CBEPXILJIAHOBOW IKOHOMHUU BPEMEHH B
CBs13M € BHeApeHnueM meponpuatuid HTII:

AYB1,=366,3-355,08=+11,22 py6.

Tpernii yCcIIOBHBIM MOKA3aTENb OTJIMYAETCS OT BTOPOTO TEM, YTO 3HAMEHATENb

HE KOPPEKTUPYETCS HA HEMTPOU3BOAUTEIIBHBIE 3aTPATHl BPEMEHMU:

BH]. * ABIchp _ 100800 - 2300

qB 3
. T, 270270

= 364,45 p)6.

Pa3nocth MCXKAY TPETbHUM U BTOPBIM YCJIOBHBIM IIOKA3aTCJICEM OTpaKacT BIIMA-

HUE HENMPOU3BOJAUTENBHBIX 3aTPaT BPEMEHU HA YPOBEHb CPEAHEUACOBOM BHIPAOOTKHU:
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Ecnu e cpaBHUTH TpeTUN YCIOBHBIN MOKa3aTelb ¢ (PAKTUYECKUM, TO Y3HAEM,

Takum 06p330M, BCC (l)aKTOpI)I, 3da UCKIIIOYCHHUCM TPCTHCTO, OKAa3aJInu ITOJIOXKH-

BOJICTBA MPOYKIINH:

AUB1,=364,45-366,3=-1,85 py6.

AUB,,, =372,96 - 364,45 =+8,51 TBIC.pYO.

bananc ¢gaxropos: 12,03 + 11,22 - 1,85 + 8,51 = 29,91 ThIC.pYyO.

KaK HU3MCHHJIACh CPCAHCHACOBAA BI)Ipa6OTKa 3da CUCT CTPYKTYPHBIX CABUI'OB ITPOU3-

TEJIbHOE BIMSHUE Ha POCT NPOU3BOJUTEIBHOCTH TPY1a pa00UYUX MPEAIPHUITHS.

Ipumep 4.2. [Ipoananu3upoBath yaeIbHYIO TPYAOEMKOCTh IO BHIAM TPO-

AYKIOUHU Ha OCHOBC JAaHHBLIX IIPCAIIPUATHA

Tabauia 4. 2
AHanu3 yJ1eJIbHOM TPYIO€MKOCTH I10 BUiaM MPOIYKIIUH
O06bem
Y nenbHas 3arpaTsl Tpy/Aa Ha BBIITYCK
MIPOU3BO/JICTBA,
TPYJOEMKOCTb, M. POIYKIIHH, .
pyo.
Bun
1o 0a30BOMYy

MIPOTYKITHH

t YPOBHIO Ha

tl to t1 to t1
0 bakTHYeCKui
BBIITYCK

) 3) 14, 8 70
A 760 040 5 14 3520 73080 560

) ) 8 83
b 600 544 16 15 9600 88704 160

2 3 5 S7
C 743 168 20 18 4860 63360 024

1 2 22, 5 59
i 920 688 27 2 1860 72576 526

1 1 17, 16, 2 27
HUtoro 6023 6440 46 44 | 79840 297720 0270

1. Onpenenuth Kak U3MEHUIICS 00BEM 3aTpaT TpyAa U yAelbHas TPYAOEMKOCTb

o m3genusm A, b, C, 1.
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2. Paccuurarb, Kak Ha CpeAHHIl YpOBEHb TPYJOEMKOCTh BIHUSET YpPOBEHb
yIENbHON TPYIOEMKOCTH IO OT/IETBHBIM BUIAM MPOJIYKIUUA U CTPYKTypa MPOU3BO/I-
CTBa METOJ/IOM LIETTHOM MOJICTAHOBKH Y€pE3 CPEIHEB3BEIICHHBIC BETUYHHBI.

3. OnpenenuTh, Kak U3MEHWIACh UHIUBUAYATbHAS TPYJOEMKOCTh OTAEIbHBIX
15631 () 0505 8

4. OnpenenuTth, Kak U3MEHUICS YJEIbHBIM Bec 00jee TPYI0EMKON MPOAYKIIUU
(m3nenmus C u /1) B oO11eM BBIITYCKE.

Pemienue

Kaxk BumHO n3 Tabmuier 4.2, 3aTpathl Tpyaa Ha MIPOU3BOICTBO MPOAYKITUN CHU-
3uwinch Ha 9570 yen. B cBs3u ¢ yBenuueHneM oObeMa MPOU3BOACTBA MPOAYKLIIMH U
M3MEHEHUEM €€ CTPYKTYpbl 3aTpaTbl Tpyaa Bo3pociau Ha 17 880 uen. (297 720-
279 840), a 3a cueT CHUKEHUS YJIETbHON TPYAOEMKOCTH NPOIYKIIMH COKPATUIUCh HA
27 450 ugen. (270 270-297 720). 3HaunTENIbHO CHU3WIACH U ylIeNIbHAS TPYI0EMKOCTh:
o m3nennto A — Ha 3,5 %, mo m3aenuro b — Ha 6,25%, no n3aenuto C —Ha 10,0%, 1o
uznenuto /[ — Ha 17 %, a B 1enoM 1o NpelnpuaTHiO €€ CPEAHUN YPOBEHb CHUBHIICS
Ha 5,85 %.

Paccunraem, kak Ha CpeTHUI YPOBEHb TPYIOEMKOCTh BIUSAET YPOBEHb YIEIb-
HON TPYJIOEMKOCTH MO OTJEJIbHBIM BUIAM MPOAYKIIMH U CTPYKTypa MPOU3BOJICTBA

MCTOOOM HCHHOﬁ IMOACTAHOBKH YE€PEC3 CPCAHCB3BCIICHHBIC BEJIMYHNHDBI:

Z(VBHto -TEy) 279849

TE, = = =17,46uex.
Y VBI,, 16023
rae VBIlp.nanoBbiii 06beM Mpon3BOICTBA,
TE —1anoBas yjuenbHasi TPYJI0€MKOCTb.
__ BIl,, -TE
TE,, = 2 VB TEy) _ 297720 =1811uen.,
Y D VBIT, 16440
rae VBIIy - daktuueckuit 06bemM Ipou3BOICTBA.
__ BIl, -TE
TE, = 2B, TEy) _ 270270 =16,44uen.

>VBIT, 16440

rae TEy —dakTuueckas ynenbHas TpyI10EMKOCTb.
M3meHeHus cpeqHero ypoBHs YIEIBHOW TPYAOEMKOCTH MHPOU3OILUIO 34 CYET

CIEYIOIINX NTOKa3aTeIIeH.
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CHIWKEHUS WHIMBHIYAIBHOW TPYIOEMKOCTH OTCIbHBIX U3ACIUNI:
ATE=TE;-TEy,,
ATE =16,44-18,11=-1,67 uen.

YBenuueHue yaenbHoro Beca Oosee Tpynoemkon npoxaykiuu(uzaenus C u [])

B O6IHCM BBIITYCKC!

ATE=TE;,-TE,,
ATE =18,11-17,46=+0,65 ueu.

IIpumep 4.3. [Ipoananu3upoBaTh HUCIOIb30BaHUE (OHIA 3apaOOTHOM ILIATHI,

BKJIIOYA€MOI'O B C€0ECTOMMOCTD IMPOAYKIIMU Ha OCHOBC JAHHBIX ITPCAITPUATHA.

Tabmuma 4.3

AHanu3 UCIoJb30BaHU CpCACTB, HaIIpaBJICHHBIX HA HOTpe6JI€HI/I€

Bun onnarst CymmMma, ThIC. pyo.
to ty u3Me-
HEHHE
1. ®onx omnarel TpyAa 205 21 +965
00 465
1.1. ITo cnenpHBIM pacueHKaM 106 11 +550
30 180
1.2. TapudHBIM CTaBKaM U OKJIaJ1aM 658 63 -231
0 49
1.3. Ilpemuu 3a pOU3BOACTBEHHBIE PE3yIbTa- 140 15 +145
THI 0 45
1.4. JomnaTsl 3a mpodecCHoHATbHOE MaCTePCT- 500 52 +20
BO 0
1.5. omutaTsl 3a paboTy B HOYHOE BpeEMI, - 80 +80
CBEPXYPOUHBIE Yachl, IPa3AHUYHbIE THU
1.6. Oriara eXeromaHbiX 1 JOIMOJIHATEIbHBIX 139 14 +101
OTIYCKOB 0 91
1.7. Onnara 1proTHBIX 4aCOB MOJAPOCTKOB, ITe- - - -
PEpBIBOB B paboTe KOPMAIIUX MaTepeit
1.8. lomnaTsl A0 CPEHETO YPOBHS - - -
1.9. Omutata mpocToeB - 30 +300
0
1.10. Omtata Tpyna coBMecTUTeNeH - - -
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2. Beimiatel 3a c4eT npuObUIH 586 61 +285
0 45

2.1. BO3HarpaxJicHue 3a pe3yJbTaThl padOThI IO 180 18 +50

UTOTaM rojia 0 50

2.2. MarepuanpHasi IOMOIIb 700 720 20

2.3. ExMHOBpEeMEHHBIC BHITUIATHI IEHCHOHEPaM 30 45 15

2.4. OmaTta OTIyCKOB CBEPX YCTaHOBJIEHHBIX - - -

CPOKOB

[Tponomxenue Tabm. 4.3
Cymma, ThIC. pyO.
Buna oruiaTer
o 2] N3MCHCHHE
2.5. CTuneHauu CTyAeHTaM U IuiaTa 3a o0ydeHue 150 150 i
2.6. Ioramenue cc a00THHKAM Ha CTPOUTEIIb-
AP P 600 | 600 :

CTBO KHUJIbSI
2.7. Onnara myTeBOK Ha OTABIX U JICUCHUE 220 250 30
2.8. BrinaTta qTuBUIEHIOB MO LIEHHBIM OymMaram 2360 2530 170
3. BeimiaTel conManbHOro Xapakrepa 940 1100 160
3.1. ITocoOus ceMbsIM, BOCIIUTLIBAIOIINM JIETEH 150 160 10
3.2. IToco6ust Mo BpeMEHHOM HETPYIOCIMOCOOHOCTH 540 740 200
3.3. CrouMocThb Mpo(hCcOI03HBIX MYTEBOK 250 200 -50
Wroro cpencts, HanpaBiIeHHBIX HA MTOTpeOIeHNE 27300 28710 1410
Hons B o0mieit cymme, %:
(boHBI OMIATHI TPy 75 74,8 -0,2
BBITIIAT U3 TPUOBLITH 215 21,4 -0,1
BBITUIAT 32 cUeT (DOH/1a COIMATLHOM 3aIIUTHI 3,5 3,8 0,3

1. Paccuurats aOconOTHOE OTKJIOHEHUE (haKTHUYECKOW BenuuyuH ¢GoHAa 3apa-

OOTHOM IJIaThI OT ITJIAHOBOIA.

Pemenune

PaccunTaem aObCOJIOTHOE OTKJIIOHCHHE CI)aKTI/I‘—IeCKOf/'I €ro BCJIIMYHMH OT IIJIaHO-
ACD3H36C :CD3H1-CD3H0,

rae O3I1; — dhonx 3apaboTHOM mIaTkl Mo (akTy,

BOU:

O3I1,— ponn 3apabOTHOM MIATHI MO MJIAHY.
AD3I 1,5, =21465-20500=+965 ThIC. PYO.
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T.x. aObCcoIOTHOE OTKIOHEHHE OmpenesseTcs 0e3 ydera m3MeHEeHHs oObema
IIPOU3BOCTBA MPOIYKIIMU, TO OHO CaMoO 10 cebe He XapaKTepHu3yeT UCIOJIb30BaHNE
dboHa 3apabOTHOM TUIATHI.

IIpumep 4.4. PaccuntaTh OTHOCUTEIHLHOE OTKJIOHEHHUE 1O (HOHIY 3apabOTHOM
IUTaThl C Y9€TOM M3MEHEHHS 00bheMa MPOM3BOJCTBA MPOIYKIIMK Ha OCHOBAHWUHU JaH-
HBIX TIPEATIPUSATHS.

Tabmuma 4.4

Amnanu3 poHma 3apabOTHOM TUTATHI

CyMmmMma, ThIC. pyo.

Bun omnater o 7] U3MCHCHHUE
1. IlepemeHHbIe YacTh OIUIATHI TPYAA PaOOUNX 12030 | 12725 +695
1.1. ITo cnenpHBIM paclieHKaM 10630 | 11180 +550
1.2. IIpemun 3a NpOM3BOACTBEHHBIE PE3YJIbTATHI 1400 1545 +145
2. [locTosiHHAs YacTh OMIIATHI TPyAa pabodmx 3272 3709 +437

2.1. [loBpemeHHas oriata Tpy/a 1Mo Tapu(HBIM CTaB-

KaM 2772 2809 +37
2.2. JloruiaTser 500 900 +400
2.2.1. 3a cBepXypo4HOE BpeMsi pabOThI - 80 +80
2.2.2. 3a cTax paboThI 500 520 +20
2.2.3. 3a IpoCTOH 10 BUHE MPEATIPUATHS - 300 +300
3. Beero omiata Tpyaa paboumnx 6e3 OTIyCKHBIX 15302 | 16434 +1132
4. Omiata OTIyCKOB padoumx 1390 1491 +101
4.1. OTHOCsIAsACS K IEPEMEHHON 4acTH 1090 1155 +65
4.2. OtHOCSAmAsICA K IIOCTOSTHHON 4acTH 300 336 +36
5. Omnata Tpyaa ciiyKammx 3808 3540 -268
6. O6muii honx 3apabOTHOM TIATHI 20500 | 21456 +965
6.1. [Tepemennast yacThb 13120 | 13880 +760
6.2. [TocrosinHast yacTh 7380 7585 +205
7. Y nenpHBINA Bec B 0011eM GoHAE 3apruiaThl, %o:

MepeMEHHOM YacTu 64 64,66 +0,66
[MOCTOSHHOM YacTH 36 35,34 -0,66

1. PaccuntaTh OTHOCUTETHFHOE OTKJIIOHEHHE TIO (POHTY 3apIUIATHI.
2. PaccuuTaTh OTHOCUTEIBHOE OTKJIIOHEHHE MO (POHIY 3apIuiaThl ¢ MCIOJIb30-

BaHHEM MornpaBoyHoro ko3ddunuenta (K,).
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3. Paccuutath OTHOCUTENBHOE OTKJIOHEHUE MO (HOHAY 3apIuiaThl C UCIOJIb30-
BaHueM K,

Pemenue

AD3I,,,=D3I1;-D 3, =D 3111 -(DP3I e 0% Lt P 3 0er0),

rae AD3I,,, - OoTHOCUTENBbHOE OTKJIIOHEHUE IO (POH]TY 3apILIATHI,
O3I1; - ponn 3aprnaTel PaKTUYECKUNA B OTYETHOM MEPHOJIE,
@O3I1, - hoHx 3apraThl MIAHOBBIN, CKOPPEKTUPOBAHHBIN Ha MHIEKC 00beMa BBITYC-
Ka MPOyKIIHH,
®311,,ep - mepeMeHHasd cymMmMa 0a30Boro (oH/a 3apIlIaThl,
O3I1;,oer0 - MOCTOSIHHAS CyMMa 0a30Boro (hoH/a 3apIliaThI,
|gr -HAEKC 00BEMa BBIITYCKa POTYKIIHH.

AD3I1,,, =21465-(13120%1,0260+7380)=21465-20841=+624 ThIC. PYO.,

PaccuntaeM oTHOCHTENbHOE OTKJIOHEHHE TO (OHIY 3apIUIaThl C UCIOJIb30BA-
nuem K,

AD3I1,,,=D3I1;-D3I1, =D3I1;-(D3ITpx(100+ABI1%xK,)/100),

AD3I1,,, =21456-(20500%(100%+2,6%*0,64/100))=+624 THIC.pYO.

Takum 006pa3oM, Ha TAaHHOM MPEANPUITHH CYIIECTBYET U OTHOCUTEIBHBIN Te-

pepacxo]i B UCII0JIb30BaHUM (hOoHa 3apab0THOM TIaThl B pazmepe 624 Thic. pyo.

IIpumep 4.5. Paccuurarh BiusiHHME (PAKTOPOB Ha MOBPEMEHHBIM (DOHJ 3apa-

OOTHOM TUTaThl HA OCHOBE JAHHBIX MPEANPUATHS.

Tabnuua 4.5
AHanu3 noBpeMeHHOTro (oH/Ia 3apad0THOM IJIATHI
3HaveHue
N3me-
IToka3arens IIOKa3aTesst
HEHHE
fo t
CpennecnycodHas YMCIEHHOCTh padounXx-
32 33 +1
MOBPEMEHBIIIKOB
KonudecTBO 0TpaboTaHHBIX THEW OJHUM pabOYuM B
220 210 -10
CpEeIHEM 3a ToJl
Cpenssis MPOIOJDKUTEIIBHOCTh pad0veii CMEHBI, 9 7,95 7,8 -0,15
@®oH/ MOBPEMEHHOH OIUIaThl TPy, ThIC. pyO. 2772 2809 +37
3apruiata olHOTO paboTHHKA, PYO.:
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CpeIHerooBast 86625 85121 -1504
CpenHeHeBHAS 393,75 | 405,34 11,59
cpemHedacoBas 49,53 51,97 +2,44

1. OnpenenuTs U3MEHEHUE CPEIHEN YNCICHHOCTH paOOTHUKOB.
2. PaccunTaTh U3MEHEHUE KOJIMYECTBA OTPAOOTAHHBIX JHEH OJHHM PaOOTHHU-
KOM 3a I'ofl.
3. OmnpenenuTh U3MEHEHHSI CPEAHEN MTPOJOIHKUTETLHOCTH PaboUuero JHsl.
4. BbIIBUTh U3MEHEHUE CPEAHEYACOBOM 3apIlIaThl OJJHOTO paOOTHHUKA.
Pemienue
3a cyeT U3MEHEHHUsI CPEIHEN YHCIEHHOCTH PA0OTHUKOB:
AD3ITyp=(YP;-UPg)* dox1ox U3y,
rae YP;,YPy - cpenHecnucouHasl Y4MCaI€HHOCTh pab0UrX-TIOBPEMEHIIUKOB 110 (PaKkTy U
IUIaHy,
I - KOIM4ecTBO OTpabOTaHHBIX JHEH OJHUM pabOYMM B CPEAHEM 3a I'OJ 10 IUIaHY,
I - cpenHsis NPOAOIKUTEIBLHOCTh Pa0OUEi CMEHBI O IUIaHY,
U3Il,— cpeanevyacoBas 3apruiata OJJHOr0 paOOTHUKA 110 IJIaHy.
AD3I1yp =(33-32)%220%7,95%x49,53=+86,6 ThIC. pYO.,
3a cyeT M3MEHEHUsl KOJIMYECTBA OTPAOOTAHHBIX JHEH OAHUM PAOOTHHUKOM 3a
TOJI:
ADIIT=UP, % (Hy-Mo)*xT1ox U3y,
AD3IT; =33%(221-220)*7,95%49,53=-130 TsIC. PYO.,
rae 13 - KoJn4ecTBO OTpaOOTaHHBIX JHEW OJHUM PabOYMM B CpPEeIHEM 3a roj IO
dakry.
3a cueT U3MEHEHHUsI CpeIHEN IPOAOKUTEIBHOCTH paboyero AHs:
AD3TT=YP, x J1; x(I1;-I1p) xY3I10,
AD3I1; =33x210%(7,8-7,95)x49,53=-51,5 ThIC. PYO.,
rae I1; - cpenusis npoIoKUTENbHOCTh padoydeil CMEeHbI IO (PakKTy.
3a cuer UBMEHEHUSs CPEIHEYaCOBOM 3apIiiaThl OJJHOTO pabOTHHKA:
AD3Iy3p= YP1x 1o xTTpx (U3I1;-U3T1y),
riae U311, - cpenneuacoBas 3aprjiaTta OIHOTO pabOTHUKA IO (aKTy.
AD3Iy3 =33x210%7,8%(51,97-49,53)=+131,9 ThIC. pYO.
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Ntoro uzmenenus coctapuiu: 86,6 — 130 - 51,5+131,9=+37,0 TrIC. pYyo.

DTO TOBOPUT 00 yBeJIMYECHUH (POH1a TOBPEMEHHOM 3apIruiaThl Ha 37 ThIC. pyo.,
YTO B OCHOBHOM CBSI3aHO C POCTOM YHCIICHHOCTH pa0OYHX-ITOBPEMEHIITUKOB.

IMpumep 4.6. PaccuntaTh 3a cueT Kakux (PaKTOpPOB M3MEHUJIACH YUCTAs MPH-

OBLIb HA pY6J'II) 3apIlIaThbl crrocobom HCHHOﬁ IMOACTAHOBKH HAa OCHOBC JAdHHBIX IIPCI-

ITPUATHUA.
Tabnuma 4.6
DaxkTOpHBINA aHANIN3 PUOBUTH HA PYOJIb 3apILIATHI
[Tokazarens 3HavyeHHe nokasare- W3meHeHue
TSt
to t1
[TpuGbLIG OT peanu3ay TPOAYKIHH, THIC. PYO. 17900 19296 1396
Yucrast nprObLIB, THIC. pYO. 11800 12650 850
Jlonst yncToii npudbuH B 0011e# cymMmMe MpuObLTU 0,6592 0,6556 -0,0036
Bripyuka oT peanu3anuu npoyKInH, ThIC. Pyo. 95250 99935 4685
CTouMOCTh BBIMYIIEHHON MPOAYKIIUHU, ThIC. pYO. 96000 104300 8300
VY AeNnbHBIN BeC BRIPYYKH B CTOUMOCTH ITPOU3BEICH- 0,992 0,958 -0,034
HOU MPOAYKIUH
PenrtabensHOCTh 060OpOTA, % 18,79 19,3 0,51
®oHp 3apabOTHOM TUIATEI, THIC. PYO. 20500 21465 965
CpenneronioBast 3apIuiata 0JHOTO paOOTHHKA, ThIC. 1025 106.26 376
pyo.
[TpubGb1ab Ha pyOb 3apIUIaThl, KO 87,3 89,9 2,6
Yucrast nprObLTH Ha pyOIIh 3apIUIATHI, KOII. 57,56 58,9 1,34
VY neapHbIi Bec pabovmX B 001IEH YNCIEHHOCTH
MIPOMBIIIIEHHO-TIPOU3BOACTBEHHOTO TIepcoHana, % 50 81,08 168
OtpaboTaHo 1HEH 0AHUM pabouuM 3a 1o 220 210 -10
CpenHsisi MPOIOJDKUTEIIEHOCTh pad0vero JIHs, 9 7,95 7,8 -0,15
CpenHeuacoBas BEIpaboTKa pabouero, pyo. 343,05 385,91 42,86

Pemenue
(YIT/D3I1)¢=Huno* Roso* Hpno < UBoxTox Mo x Y np/T"311,,
r71€ uno - M0 arcTOl puObLTHM B 00IIEH cyMMe TPUOBLIH TI0 TJIaHy,

Ros0 - peHTabenbHOCTh 000pOTa M0 TUTaHY,
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Hpno - YACIBHBIN BEC BBIPYYKH B CTOMMOCTH IIPOU3BEACHHOM NPOAYKIUH 110 IUIAHY,
UBy - cpeanedacoBas BbIpaboTKa paboyero 1o IuiaHy,
Iy - cpeansist mpoOIHKUTEIBLHOCTh pabOyero JHs MO IJIAHY,
Hp - orpaboTano AHE o JHUM paboyrM 3a ToJl 1o IJIaHy,
Yoo - y#denbHbId Bec pabouux B OOMIEHM YHUCIEHHOCTH MPOMBIILIEHHO-
IPOU3BOJICTBEHHOTO MEPCOHAA 110 TUIaHY,
I'3I1, - cpennerogoBas 3apriaTa OJHOTO paOOTHHKA TIO TUIAHY.
(UIT/®3I1)y=0,6592x0,1879%0,992x343,05%7,95%x220x0,80/102500=57.56 xorm.
(UI/®@3I)yen1=Huno*Roso* Hpro* UBox g% o< Y mo/T'314,
rae ['3I1; - cpennerogoBas 3apriara OJJHOro pabOTHUKA MO (PakTy.
(UI/D3I1)y.;=0,6592%0,1879%0,992%343,05%7,95%x220x0,80/106260=55,5 xom.
(HI/®@3I)yen=Huno*Rog0* Hpro* UBoxITp% Tox Y my/T'311y,
rae Y, - yAelbHbIA Bec pabouyux B OOMIEH YHMCIEHHOCTH MPOMBIILIEHHO-
IPOU3BOJICTBEHHOTO MEepcoHaia mo (akry.
(UIT/D3I1),,;»=0,6592x0,1879%0,992x343,05%x7,95%220x0,8168/106260 =
55,50 xor.
(HI/®@3I)yen3=Huno*Ros0% Hpro* IBoxTpx [y XY my/I'311y,
rae Jl; - orpaboTano aHEN oHUM paboYuM 3a roj] o (akTy.
(UI/D3I1),,;3=0,6592X0,1879X0,992X343,05X7,95X210X0,8168/106260=54
,09 xor.
(UIT/D3IT)yens=Huno* Rogo* Hpno* UBox Iy x [y XV my /I 3114,
rae [1; - cpenHss mpoIoIKUTETLHOCTh padodero THS 1Mo GakTy.
(UIT/®3I1)y,,4=0,6592x0,1879%0,992x343,05%7,8%210x0,8168/106260
53,07 xorm.

(YT D3IT)yeq5=HunoX RogoX Hpno < UB < I11 X 1y ¥ Y 1y/T°311;,
rae UB; - cpearedacoBas BeipaboTKa pabouero mno ¢Gakry.
(UIT/D31T)y.,5=0,6592%0,1879%0,992%385,91x7,8x210%0,8168/106260
59,70 korm.
(I D3I yens=Huno*Roso* pnt < UB 1 X Ty < g <V g /T3,

r1e [pni - yACIpHBIA BeC BBIPYYKH B CTOMMOCTH NPOM3BEIEHHONW MPOMYKIMHU 110 (aK-

Ty.
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KOII.

(UI/®3I1),c;6=0,6592x0,1879%0,958x385,91x7,8x210x0,8168/106260=57,65

(qH/CD3H)ycn7:r)——[anX R061 XJ—Ipnl Xqu ><1_[1 X,Hl Xyrﬂl/l—gnls

rae Ry - peaTabensHoCTh 000poTa 1Mo (hakTy.

KOII.

(UIV/®3II),;7=0,6592x0,193%0,958%385,91x7,8x210x0,8168/106260=59,22

(UIT/D3IT) 1= Han XRog1 X D xUB 1 XTIy X Iy Y /T30y,

rae g - 101 YuCcTOM MpUOBLIN B 00IIIeH CyMMe TPUOBLIN 10 (aKTy.

KOII.

(YI1/®3IT),=0,6556%0,193x0,958%385,91x7,8x210x0,8168/106260=58,90

N3menenue unctoit mpuObUIH Ha pyOJIb 3apIuiaThl oOIee:
58,90-57,56=+1,34 kor.
B Tom uucrie 3a cuetT n3BMEHEHHUS:
CPEIHETOI0BOTO 3apab0TKa OJJHOTO PaOOTHUKA MPEATPUATHS
55,50-57,56=-2,06 xor1.;
yAEIBHOTO Beca pabouux B OOIIEH YUCIEHHOCTH MepcoHaia
56,67-55,50 = +1,17 xo.;
KOJIMYECTBa OTPaOOTAaHHBIX THEH OJTHUM pabOyuM 3a roj
54,09-56,67 = -2,58 kor.;
CpeaHel MPOoI0HKUTEILHOCTH Paboyero JIHs
53,07-54,09 = -1,02 kor.;
CpeIIHEeYacOBOM BHIPAOOTKHU pabodmx
59,70 -53,07 = +6,63 xor.;
JIOJIA PEAIM30BAaHHOM MPOAYKITUH B €€ BBITYCKE
57,65 -59,70 = -2,05 kor.;
YPOBHSI pEHTAa0EILHOCTH 000pOTa
59,22-57,65 = +1,57 xom.;
JIOJT YUCTOM MPUOBUIH B 001IEH cyMMe pUOBLITH
58,90 - 59,22 = -0,32 xom.

Kak MbI BUKM, yncTas npuObUIb Ha pyOJsib 3apaOOTHOM IUIATHI YBEJIUYUIIACh

Ha 1,34 xom. IlonoxuTenbHO Ha Hee MOBIUSAIU YAENIbHBIM Beca pabounx B oOIIen

YUCJICHHOCTH TIEPCOHAJa, CpeHeYacoBasi BbIpabOTKa pabOYMX W YpPOBEHb pPEHTa-

OebHOCTH 000pOoTa.
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5. AHAJIN3 UCIIOJb30OBAHUA OCHOBHBIX CPEACTB

5.1. Penrenue THOBBIX 32124

IIpumep 5.1. Ha ocHoBaHMM NpUBENEHHBIX JAHHBIX OMPEAEIUTH Kodhduiu-
et ooHoBieHUS (Koou), cpok ooHOBIEHNs 0CHOBHBIX cpeacTB (OC) (Toon), k03 du-
et BoIOBITHS (Ks), Koo dumment npupocta (Kup), koaddumnment nznoca (Kusn),

ko3¢ purment roguocta (Kr).

Ta6mnuia 5.1
Hanunuue, neuxenue u ctpykrypa OC
I'pynna oCHOBHBIX Hannuwe na | mocrymwiio 3a Br106b110 32 Hannuue na ko-
Cpe/CTB HAYajo rojila | OTYCTHBIN Ne- | OTYETHBIH ITe- HEll [epruoia
puoz puoa

TBIC. | OJS, | THIC. | JIOJIA, | ThIC. | AOJS, | TBIC. JOJISL,

pyo. | % pyo. % pyo. % pyo. %
31aHus U COOPYKEHUS 4225 32| 1000 22,2 | - - 5225 31,1
CunoBble MaIIUHBI 160 1,2 45 1- - 205 1,2
Paboune mammHel 7655 58 | 2990 66,5 700 77,8 9945 59,2
W3meputenbHble Mpudo- 240 1,6 35 0,8 - - 245 15
poI
BrraucnurenbHas TEXHHU- 315 2,4 150 3,3 20 2,2 445 2,6
Ka
TpaHcnopTHbIE cpeacTBa 370 2,8 135 3 120 13,3 385 2,3
NHcTpyMeHTBI 265 2 145 3,2 60 6,7 350 2,1
Bcero ocHOBHBIX 1323 100 | 4500 100 900 100 | 16800 100
CpEeZCTB IPOU3BO/ICTBEH- 0
HOT'O Ha3HAYCHUS

Pemenune

1. Kooa = CroumocTts noctynusimx OC / Ctoumocts OC Ha KOHEI mepruoa:

. 4500 — 027
16800

2. Toou = Croumocts OC Ha Hauaso nepuoja / Croumocts nocrynupmmx OC:

13200
o6n — = 3
4500
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3. Ks = CroumocTts BbIOBIBIITHX OC / CToumocTs OC Ha Hayajo nepuoa:

K, =290 _ 4068
13200

4. Knp = Cymma npupocta OC / Ctoumocts OC Ha Hayano nepuoja:

o 3600 _027
? 13200

5. Kusu = Cymma uznoca OC / IlepBonavansHasi croumocts OC Ha COOTBETCT-
BYIOILYIO JIaTy:

5880 o
16800

6. Kr = Ocratounas croumocts OC / [lepBonavanbaast croumocts OC:

K, = 16800 —5880 0,65
16800

IIpumep 5.2. Ha ocHOBE NMaHHBIX ONPEACIUTh KaK M3MEHHWICS 00BEM IIPOM3-
BOJICTBA HA MPEANPUSITUM 32 CUET:

1) mpou3BOICTBEHHOM IIJIOMIAIH ITPESATIPHUATHS,

2) yIeNbHOTO Beca IUIOIIAIH IeXa B OOIIeH MPOU3BOICTBEHHON TUIOIIAIH;

3) BBITyCKA MPOAYKIMHU HA | KBaIpaTHBIA METP IUIOMIA/IN IIEXOB.

Tabmuma 5.2
JlaHHbIE UCITOJIb30BAHMS IUIOMIAAN IPEATTPUSITHS
3HadeHHe moKa3aress
Ilokazarens ITporeii Ot4eTHbIi
HN3menenue
TIePHOT TIePHOT

O0BeM npou3BOACTBA MPOIYKIIMHU, THIC. PYO. 96000 100800 +4800
[Ipon3BOACTBEHHAS ILIOIIA/b, M 5000 5400 +400

B ToMm uucie miomaab exos, M 4500 4914 +414

VY enpHOro Beca IIonaau nexa B o0Ien 0,9 0,91 +0,01
MIPOU3BOACTBEHHOM MIIOMIAIN

BBIITYCKA IPOIYKIMH Ha 1 M°, ThIC. pyo.:

MIPOU3BOJICTBEHHON TUTOIIA ! 19,2 18,66 -0,54
ILUIOIIAAU I[EXOB 21,333 20,513 -0,82
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Pemenue
1) mpOM3BOACTBEHHOMN TUTOMIAAN TIPEIIPUSTHSL:
ABIT = (5400-5000)%0,921,33=+7680 TbIC. pYO.;
2) yIeNbHOTO Beca IUIONIAIH 11eXa B 00IIeH MPOU3BOACTBEHHOM TUIONIA/IN:
ABIT = 5400%(0,91-0,90)%21,33=+1150 TbIC. PYO.;
3) BBIIyCKa MPOAYKIIMHU Ha | KBaApaTHBIA METP ILIOMIAIN LIEXOB.
ABIT = 5400%0,91x(20,513-21,333)=-4030 ThIC. pYO.;

Takum 00pa3oM, 00beM MPOU3BOCTBA HA AHAIM3UPYEMOM HPEATPUSITHN BbI-

poc B oTueTHOM roay Ha 4800 ThIC. pyO. B MEPBYIO OuYepeib 3a CUET YBEIMUYCHHS

HpOPI?;BOI[CTBGHHOﬁ Imomaau IMpCaIpusaTud.
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6. AHAJIM3 NUCIIOJIB3OBAHUA MATEPTAJIBHBIX PECYPCOB
HPEIIIPUATHUA

6.1. Penrenne THNIOBBIX 32124

IIpumep 6.1. Ha ocHOBe JaHHBIX ONpPeAeTUTh KO3PPUIIMEHT oOecrieueHue mo-

TpeOHOCTH UCTOUYHUKAMU MOKPBITHS 10 TUIaHY U MO (aKTy.

Tabmuma 6.1

OO0ecrieueHne HOTp€6HOCTI/I B MaTCpHUAJIbHBIX pEeCypcax JOTOBOPaMH Ha IIOCTaB-

Ky Hu (1)aKTI/I‘-I€CKO€ HUX BBIITOJIHCHUC

1 = | | \ = e [3) ~ N = ) C\Q
b = iz 2 gy ez | § § § s . =| = %
= < =N = = ) — o = O ] ) o < = =] o (D) o
S5 3 g 8|2 ¥ & § 8 g & 5 5 & = = E ol E &
= E | g &N 8 X EZ =8 | 5E28° |28 El¢ 2
s 0 s = Q BooE o R H| =
M = £| BHYTPEHHHC | BHCIIHHE S | ONE = 2 A §
A 4700 50 4650 4420 95 4190 94,8
Pemienue
50 + 4420
1. Ko6,, =——————=0,95,
‘ 4700
4190+50
2. Kob, =————=0,90.
4700

Takum 06pa3zom, BUAHO, YTO IJIaH NOTPEOHOCTH B MaTepuaie A He MOJTHOCTHIO

oOecreyeH JOroBOpaMy Ha MOCTAaBKY U BHYTPEHHUMHU MUCTOYHUKAMU MOKPBITHS. A 110

(akTy miIaH MOCTaBKU JAHHOTO MaTepuaina HenoBbinosiHeH Ha 10%, 3To o3Hayaer,

4yTO0 TOJBKO Ha 90% ynoBiIeTBOpsieTCS MOTPEOHOCTh B MaTepuaiie A.

IIpumep 6.2. Ha ocHOBE TaHHBIX OMPEAEIUTD 32 CUET KAKUX U3MEHEHUH B OT-

YCTHOM I'OJly CHHU3UJIACh HpI/I6BIJ'H> Ha pY6J'IB MaTCpHaJIbHBIX 3aTpar.

Tabmnura 6.2

Jlannubie 1715 (aKTOPHOTO aHAIM3a MPUOBUTA Ha PYOJIh MAaTEpPUATTLHBIX 3aTpaT

IToka3zarenb

3HayeHue mokasa-

TCIA

to ty

N3menenue
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[TpuObLIb OT peanu3auy IPOAYKIHH,

17900 19296 +1396
THIC. pYyO.
Bripyuka oT peanusanuu npo Uu,
PyRRaorp poAYER 95250 | 99935 +4685
TBIC. pYyO.
O0BeM BbIMTyCKa MPOIYKIIUH, THIC. PYO. 96000 | 104300 +8300
MarepuanbsHbie 3aTpaThl, ThIC. pyO. 28168 | 31746 +3578
PenrabensHOCTH O0OpOTa, %0 18,793 | 19,308 +0,515
YV nenbHBIA BEC BBIPYUKH B OOIIEM BbI-
it 0,992 | 0,958 0,034
MyCKe MPOJYKIIUN
Marepuanootaaua, pyo. 3,408 3,285 -0,123
ITpuOELIE Ha PYOIIL MAaTEPHUAIIHHEIX 3a-
P by P 6355 | 6078 2,77
Tpar, KOoIl.
Pemenue

Paccuutaem nusmenenus:
1) MmaTepuanooTaayu:
AMOXx JTprioxRoso = (-0,123)%0,9922x18,79 = -2,29 korr.;
2) 1OJH pealin30BaHHOM MPOIYKIIUHU B 00IIeM 00beMe e¢ MPOU3BOJICTBA:
MO1xAJlprix Roso = 3,285x%(-0,0341)x18,79 = -2,1 kom.;
3) peHTabeIbHOCTh 000pOTa:
MOxAlpmi* ARos = 3,285%0,9581%(+0,515) = +1,62 xor.
Takum oOpa3oM, B OTYETHOM IOy MPUOBLIL MPUOBLIL HAa PYOJh MaTEepUasb-
HBIX 3aTpaT CHU3WIACh Ha 2, 77 KOII., 32 CYET YMEHBIIICHUE MATEPUATIOOTAauH U JI0JIU

peanru30BaHHON MPOIYKIIMHU B 0011IeM 00beMe €€ IPOU3BOICTBA.
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7. AHAJIN3 CEBECTOUMOCTH MPOAYKLIMM (PABOT, YCJIVYT)

7.1 PenieHye THNOBBIX 32124

IIpumep 7.1. Ha ocHOBaHMM NpHUBENCHHBIX TaHHBIX (Ta0.7.1) onpenenure
BEJIMYUHY U (DAKTOPHI U3MEHEHHUSI:

a) 0011elt CyMMBI 3aTpaT Ha MPOU3BOJICTBO MPOAYKIIUH;

0) U3IEP>KKOEMKOCTH TIPOTYKIINH;

B) ce0€CTOMMOCTH OTACIBHBIX U3/ICIUN;

') CyMMBbI IIPSIMBIX MaTE€pPHAIIbHBIX 3aTPAT HA €IUHUILY TPOTYKLUH;

J1) CYMMBI TIPSIMOM 3apIlUIaThl HA €IMHUILY TPOAYKITUH.

Tabnuua 7.1
[Tokazarenu Npou3BOACTBEHHOU JEATCIbHOCTH
IToka3arens Uznenue A N3nenne b
ITponuieii | OtuetHsiii | [Iponutbiil | OT4eTHBIM
eproI epuo epUOJ epUOJ
O0BeM IPOU3BOJICTBA, T 600 600 400 600
IleHna eMHUIIBI POTYKITUH, THIC. PYO. 150 168 50 56
CebecToMMOCTb €IMHUIIBI TPOTYKIIUH, THIC. 120 126 45 48
pyo.
B ToMm uncne nepeMeHHbIE 3aTPaThI 72 80 27 36
N3 Hux:
npsiMasi 3apaboTHas IJiaTa 15 16,8 4,5 4,9
CBIPbE U MaTepUaIbl 36 37,5 225 29
TpynoeMKOCTh U3JENHUSL, YEIl.-4 500 480 150 140
VYpoens omnatel 1 yen.-d, pyo. 30 35 30 35
PaCXO,I[BI CBhIpbs Ha U3AEJINE, KT
Y 600 500 350 400
z 300 300 250 200
Lena 1 xr ceipb, pyo.:
Y 50 60 50 60
z 20 25 20 25
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Pemenue

a) O6miast cymma 3atpat Ha MPOU3BOJICTBO MPOAYKIIMHA A 3a IPOLUIBINA MEPUOJ
NPE/ICTaBIACT COOOM CyMMy CIEAYIONIMX IMOKa3aTesei: YpoBeHb OIiaThl 1 4en.-d,
pyO., mpsimas 3apaboTHas 1UIaTa, Chipbe U MaTepuansl. T.0., o01as cymma 3aTpar Oy-
net paBHa: (30+15+36)=81 (py0).

OO6mast cymma 3aTpaT Ha MPOU3BOJICTBO MPOAYKIMU A 3a OTUYETHBINA MEPUOJ
MIPEACTABIISIET COOOM CyMMy CIIEAYIOUIMX IOKa3aTeseil: ypoBEeHb OIUIaThl 1 4Yeu.-d,
pyO., mpsimas 3apaboTHas TUIaTa, ChIphe U MaTepuaibl. T.0., o0mas cymma 3aTpar Oy-
net paBHa: (35+16,8+37,5)=89,3 (py0.).

AHanoruyHeIM 00pa3oM pacCUUTHIBAEM OOLIYIO CYMMY 3aTpaT Ha IPOU3BOACT-
BO MPOAYKUMHU b 3a MpOIUIBINA U OTYETHBIA EPUOBI.

0) U3aep>KkoeMKOCTh MPOAYKIMH A 32 TPOUUIBINA MTEPUOJI TPEACTABIISIET COOOM
IPOU3BEICHUE TTOKa3aTesst o0Iel CyMMBI 3aTpaT Ha MPOU3BOJICTBO MPOAYKIIMU A 3a
IPOLUTBIA Mepruo Ha 00beM MPOU3BOJCTBA MpoAyKIuu A. T.0., U3IEPKKOEMKOCTh
npoaykiuu A 6yner pasHa: (81x600)=48600 (pyo0.).

N3 nepKKOEeMKOCTh TPOAYKIMKA A 32 OTYETHBIM MEPHOJI MpEe/ICTaBsieT coOoi
IPOU3BEICHUE TTOKa3aTesst o0IIel CyMMBI 3aTpaT Ha MIPOU3BOACTBO MPOAYKIIUU A 3a
OTYETHBIM TIepuoja Ha 00beM MPOU3BOJCTBA MpoAykiuu A. T.0., U3AEPKKOEMKOCTh
npoaykiuu A Oyzaet paBHa: (89,3x600)=53580 (py0.).

AHaJIOTUYHBIM 00pa30M PaCCUMTHIBACM H3JIEPKKOEMKOCTh MPOAYKIMu b 3a
MPOULIBIA U OTYETHBIN MEPHUO/IBI.

B) CebecToMMOCTH u3zieNus A 3a MPOIUIBINA MEPUO MPEICTABISIET COO0H CyM-
My CIEAYIOIIMX IMOKa3aTeJe U 4acTHOro: (YpoBeHb OIiaTel 1 4yen.-4, py0./00bem
IPOU3BOJICTBA, T) + mpsmMas 3apaboTHas miata + Chlpbe U MmaTepuanbl. T.0., cebe-
CTOMMOCTD M3/ieNus A 3a nponuislii nepuos Oyzaet pasua: (30/600)+36+15=51,05.

CeOecronmocTr u3nenusi A 3a OTYETHBIN TIEPHO] MPEACTABISET CO00M CymMmMy
CJIEMYIONMX TIOKa3aTeJel U 4acTHOrO: (YpOBEHb oriaThl 1 demn.-d, py0./o6beM mpo-
M3BOJICTBA, T) + MpsiMas 3apaboTHas miata + ChIpbe M MaTepuaibl. T.0., cedecTou-
MOCTb U3eus A 3a OT4eTHBIN niepuoa OyaeT paBHa: (35/600)+37,5+16,8=54,36.

AHanoruyHbIM 00pa3oM paccuuThiBaeM cebecToMMOCTh u3nenus b 3a mpo-

IJIBIA U OTYETHBIW MIEPUOIBI.
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r) Cymma npsiMbIX MaTepUalbHBIX 3aTpaT Ha €JUHUILY NPOAYKIMU A 3a mpo-
IUIBIA Tepuo MPEACTaBISIET cOO0M MPOU3BEACHUE CIEAYIOIUX MoKa3zaTene: pac-
XOJIbl ChIphsl Y Ha u3lienue, Kr U 1eHa 1 kr ceipbst Y Ha uzgenue, pyo. T.o., cymma
IPSMBIX 3aTpaT Ha eIuHUILY TpoAykiuu A Oyzaet paBHa: 600x50=30000 (py6.).

CymMa mpsiIMBIX MaTepuajbHBIX 3aTpaT Ha €IUHUILY MPOAYKIIMU A 3a OTYET-
HBIM TIEpUOJ] MIPEACTABIACT COO0M MPOU3BEACHUE CIEAYIONIMX MOKa3aTelen: pacxo-
IbI CBIpbs1 Y Ha U3Jienue, KT U 1ieHa | Kr ceipbs Y Ha uzaenue, pyo. T.o., cymma mps-
MBIX 3aTpaT Ha eAUHUITY poaykuuu A Oyaet paBHa: 500x60=30000 (py0.).

CyMMa mpsMbIX MaTE€pUAIbHBIX 3aTpaT Ha €AUHUIlY MPOAYKUUHM A 3a Tpo-
HUTBIA TIepUOJ] MPECTABISIET cCOOOM MPOU3BEACHUE CICAYIONIMX MOKa3aTesel: pac-
XO0ZIbl ChIphsl Z Ha u3Jenue, Kr U 1eHa 1 Kr ceipbst Z Ha uzaenue, pyo. T.o., cymma
IPSIMBIX 3aTpaT Ha eAMHUILY TTpoayKiuu A Oynet paBHa: 300%20=6000 (pyO©.).

CyMMa npsMbIX MaTE€pUaIbHBIX 3aTpaT HA €OUHUIY OPOAYKIHMH A 3a OTYET-
HBIH MEpPHOJ NPEICTaBIsIET COOON MPOU3BEACHUE CIAEAYIOUINX MOKa3aTeseil: pacxo-
TIbI ChIPBsl Z Ha U3JIeue, KT U 1ieHa | Kr cblpbst Z Ha uzzaenue, pyo. T.o., cymma npsi-
MBIX 3aTpaT Ha €AUHUILY TTpoayKuuu A Oyner paBHa: 300x25=7500 (pyO©.).

AHaNOTUYHBIM 00Pa30M PACCUUTHIBAEM CYMMBI MPSMbBIX MaTepUaIbHBIX 3aTpaT
Ha €IMHUIY IPOAYKUMH b 3a Mponuiblii 1 OTYETHBIN NEPUOIBI.

n) Cymma npsiMOii 3apIuiaThl Ha €UHUILY MPOAYKIMU A mpeacTaBisieT coOoi
CJIEIYIOLYI0 CYyMMY IOKa3aTenei: (a0CoMoTHOE OTKIIOHEHUE TPYA0EMKOCTH U3/1EIHUs
A, 4ell.- 4. X ypOBEHb OIJIAThI | yes.-4. 32 OTYETHBIN nepuo)+(adCcom0THOE OTKIIO-
HEHUE YPOBHS OIUIAThl | Yen.-4. X TPyHOEMKOCTb M3ZENHs 32 OTYETHBIA MEpUO,
yen.-4.). T.0., cymMMma TMpsiMO# 3apruiaThl HAa €IUHUILY NPOAYKIMU A OyneT paBHa:
(480-500)%35+(35-30)x480=1700 (py0.).

AHaNOTUYHBIM 00pPa30M PACCUNUTHIBAEM CYMMY MPSMOM 3apIuiaThl HA €AUHUILY
npoaykuuu b.

Pacuer nckOMBIX MOKa3aTeneu npeacTaBieH Ha pUcyHke 7.1.
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o B c [»] E

1 HManenme A HManenue B
Mokazareno — — — —

2 NpPowWaBR romn COTYETHRA Neproa  |NPowneli rog OTHETHBDIR Mepros

2 | OGbem NpoMasoacrea, T GO0 G000 400 SO0

4 | CefecToMMOCTD S4MHMUDI NPOOYKLUHMHA, Thic. pyG. 120 126 A5 45

S5 |[UeHa earHMunl NPoaysuMe|, Toic. pyS. 150 168 S0 S50

G BT.u. nepemeHHbDIE 2aTpartol Tz B0 27 30

ELLE LS

8 mpAamas zapaboTHaA naarta 15 16.8 4.5 4.9

9 | ChIpbe M MAaTEPRManbl 36 37.5 22,5 29

10 TpyooemMmHKOCTD M3OS/MA, Uel.-u. 500 80 150 180

11 ¥poseHb OMNAaTol L uen.-u. 30 35 S0 35

12 FPacxof chipbA Ha MIOSnme, Kr:

13 v 00 [s00 [350 200

1a [z 200 |zo00 [zs0 [zo0

15 | LieHa 1 KM CelpeA, py6.:

16 v so [s0 [so0 [s0

17 |z 20 |25 [20 |25

18

19

20 MoxazarTens HManenume A Manenume B

20 | ONGLARA CyRARMa 3aTRaT =B11+B8+B9 =C11+C8+C9 =D11+DE+D9 =E11+ES+E9

22 HanepsuoemBEocT b IOy R e =B21*B32 =C21¥C3 =D21*D32 =E21¥E32

22 CebfecroMmMmocTe OTAENbBHEIX M3OEeNMA ={B11/B3}+BS+B2 |=(C11/C3)+Co+C2 ={D11/D3)+D9+D3 |=(E11/E3)+ES+ES

CYRIAE NPAMBIX MaTEPHMAariEHEDX SATPAaT Ha

24 | eLMHMLLY NROAYHLLMFI

25 |7 =B13*B16 |=C13"C]5 =D13*D16 |=E]3‘E15

26 Z =B1a4*B17 |=C14"C17 =D14*D17 |=E]4‘E17

27 Cymma NnpAamoil 3apnnatel Ha @AMHULY Npoaysuue |[=(C10-B10}*C11+(C11-B11)*C10 =(E10-D10}*ELL1+({E11-D11)}*ELD

Puc. 7.1. ®parmenT nucta 3nekTponHoi Tadmuiel Microsoft Excel ¢ pacueTapiMu

dbopmynamu npumepa 7.1

IIpumep 7.2. OueHuTe 4yBCTBUTEIHHOCTH CEOECTOMMOCTH U3/ICTHUS A K U3Me-
HeHuIo 1eH. OKuJlaeTcs, 4To B CBSI3U ¢ MHGISAIUEH 1IEHbl HA ChIPbE U MaTepualbl
BO3pactyT Ha 15%, a ypoBeHb oruiatel Tpyga noBeicutcsa Ha 10%, amopTuzanus oc-
HOBHBIX CPEJICTB, COCTaBIISAIONIAsl B MOJHON cebectoumocTu uznenus 20%, yBenu-
yutca Ha 12% .

Pemienue

Ha ocHOBe mpeapinyniero 3ajanns pacCUrTaeM IeHbl Ha ChIPbe U MaTepHaIbl U
YPOBEHB OIJIAThI TPYya.

Haxoaum 1ieHy ChIpbsi 1 MaT€pUaiOB C MOMOIIBIO CIAEAYIONIUX MOKA3aTeNICH:
ChIphE U MAaTEepHUAJIbl, MEPEMEHHbIE 3aTpaThl. T.0., lIEHa HAa ChIphE U MaTepHaibl 3a
nponuibii nepuoj Oyaet paBua: 36x100/72=50 (%). Otcroza 1ieHa Ha ChIPbE U MaTe-
puaibl B OTYETHOM niepuojie oynaet: 50+15=65 (%).

Paccuntaem ypoBeHb OMuIaThl Tpy/aa Kak 4acTHOE JIBYX MOKa3areseil: ypoBEeHb
omiatel | wen.-d. u mpsimasi 3apaboTtHas 1iata. T.0., ypOBeHb OIUIATHl TPyAa 3a Mpo-
uuiblid mepuoj coctaBut: (30:15)=2 (%). OTcrona ypoBeHb OIJIAThI TPYJa B OTYETHOM
nepuojie oynet paseH: 2+10=12 (%).

Tak kak amoptuzanus OC B npouuiom nepuoge coctasuia 20 % B OJIHOMU ce-
0ECTOMMOCTH U3JIEHs, TO B OTYETHOM Tieprojie oHa Oyaet paBHa: 20+12=32 (%).

OmnpenenuM 49yBCTBUTEIBHOCTh CEOECTOUMOCTH M3IEU A K U3MEHEHUIO 1ICH

C TTIOMOIIIBIO METO/1a a0COTFOTHBIX PA3HUIL:
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AYa = ((a; — ag) % by x¢1)/100 % = ((65-50)%12x32)/100=65 — 3a cuer 1EeHbI HA
CBIPbE U MATEPHATIBL;

AYb = ((by — bg) xa; xcq)/ 100 % = ((12-2)x65x32)/100=208 — 3a cueT ypoBHs
OILJIaTHI TPY/a,;

AYe = ((c1 — Cg) xa3 xby)/100 % = ((32-20)x65%12)/100=93,6 — 3a cueT amop-
truzanuu OC.

PacueT uckoMbIX MokaszaTesei npeacTaBieH Ha pUcyHKe 7.2.

32 % %
33 LLeHbl Ha Chipbe U MaTepuans =B9*100/B6 =B33+15
34 Ypoeedb onnaTel Tpyaa =B11/B8 =B34+10
35 |AmopTtusayma OC 20 =B35+12
36

37 |MyBCTBMTENBHOCTL CEBRCTOMMOCTH M3AENKA A K MIMEHEHMID LIEH:

38 |33 CUET LLEHBI Ha CIPbE M MaTepHans =((C33-B33)*C34*C35)/100
39 |33 CUET YPOBHA ONAaTel TpYAA =((C34-B34)*C33*C35)/100
40 |33 CUET aMopTHIaLMK OC =((C35-B35)*C34*C33)/100

Puc. 7.2. ®parment nucra 3nekTpoHHOM Tadbmuiel Microsoft Excel

C pacyeTHbIMH popMyamu nmpumepa 7.2

IMpumep 7.3. OnieHUTE YyBCTBUTEIHHOCTh CE0ECTOMMOCTH U3lenus b k uame-
HEHHUIO TEXHOJIOTUU €r0 U3rOTOBJIEHMs, KOTOPOE BBI30OBET COKpAIEHHE pacxoia Ma-
tepuasna Y — Ha 10 %, marepuana Z —Ha 5 %, HO TIpU 3TOM BO3PACTET CyMMa MOCTO-
SHHBIX 3aTpar 10 AaHHOMY u3aenuto Ha 20 %.

Pemienne

Ha ocHoBe 3amanus 1 paccuutaem pacxon marepuania Y (a), pacxoj MaTepuasa
Z (b) 1 cymMMy IOCTOSIHHBIX 3aTpaT 32 OTYETHBIN TIepro/ (C).

Tax kxak 3a mponuslii mepuoa pacxon matepuana Y coctasmi 350 kr — 100 %,
TO B OTYETHOM IIEPHO/IC JaHHBIN moka3areiab coctaBuT: (100-10)x350/100=315 (kr).

Tak kak 3a nponuibiii mepuoj pacxoa matepuaina Z coctaBui 250 kr — 100 %,
TO B OTYETHOM IIEPHO/IC JaHHBIN Moka3areiab coctaBuT: (100-5)%250/100=237,5 (kr).

Tak kak 3a MPOIUIBII MEPHOJT CyMMa IMOCTOSHHBIX 3aTpat coctaBmia 30 pyo. —
100 %, TO B OTYETHOM TMEepUOAE JAaHHBIA  TOKa3aTelb  COCTABUT:
(100+20)x30/100=36(py®0.).

OmnpenenuM 4yBCTBUTEIBHOCTh CE0ECTOUMOCTH u3nenus b k u3aMeHeHuto Tex-

HOJIOI'HMH €TI0 U3T'0TOBJICHUA C IIOMOIIIBIO MCTOAA a0COJIFOTHBIX Pa3HHIIL:
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AYa = (a; — ag) xbyxcy) = (315-350)%237,5%36 = -299250 — 3a cuer pacxona
Marepuaina Y

AYb = (by — by) xay xcy= (237,5-250)x315%36 = -141750 — 3a cueT pacxoma
Marepuana Z;

AYce = (€1 — Cp) xay xby= (36-30)x315%237,5=448875 — 3a cueT CyMMBI IIOCTO-
SIHHBIX 3aTpart.

PacueT uckoMbIX MokaszaTesei mpeAcTaBieH Ha pucyHke 7.3.

45 |Pacxog matepuanay =D13 =90*B45/100
46 |Pacxoa matepuana Z =D14 =95*B46,/100
47 |Cymma NOCTOAHHDIX 3aTpaT =B11 =120*B47/100

43

49 LW’EICTEIMTE.f'Il:rHCICTl:r ceBecToMMOCTH u3nenna b K UIMEHeHWUI TEXHONOMMK ero U3roTOBNEHUA:

50 23 cueT packoja matepuana Y =(C45-BA5)*C46*C
51 3a cueT pacxoja matepuana Z =(C46-B46)*C45*C
52 |38 CUET CyMMbl MOCTOAHHbIX 3aTpPaT =(C47-B47)*C45*C

Puc. 7.3. ®parmeHT jiucra 3aeKTpoHHOM Tadbmuisl Microsoft Excel ¢ pacuetHbiMu

dbopmynamu npumepa 7.3
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8. AHAJ/IN3 ®PUHAHCOBBIX PE3YJIBTATOB JEATEJIBHOCTH
HPEIIIPUATHUA

8.1. Penrenune THIOBBIX 32124

IIpumep 8.1. IIpuBeneHs OCHOBHBIE MMOKA3aTENN peaIn3allui MPOAYKIIUN BU-

na A u npoaykuuu Buaa B (tabnuia 8.1).

Tabmuma 8.1
Hcxoanbie nanHbie Mo NPOAYKIMY BUAa A ¥ IPOAyKIUHU Buja B
TToka3zarens N3nenue A N3nenue B
ITpomeii OTtueTHbIH [Ipomwrsrit OTtueTHbIH
MepPHOJT epHoJ Hepuos (50 (Vi
O0wem npojax, T. 615 620 420 580
Ilena enuHULIBI TPOIYKIUH (32 150 168 50 56
munycom HJIC), Toic. py0.
CebecTouMOCTh €IMHHIIBI TTPO- 120 126 45 48
TyKIUH, ThIC. PYO.
[TpuObLIB, THIC. PYO. 18450 26040 2100 4640

1. IIpoananu3upoBath (GaKTOPHI, BIUSIONIME HAa U3MEHEHUE BETUYHHBI MPUObI-
JU OT peaju3aiiy NMPOAYKIIMH BUAa A, MpOAYKIMU Buaa B u B 11esoM 1o npeanpu-
ATHIO.
Pemienne

1. Jlns pacuera BBIPYYKH, TOJYYCHHOW MPEANPHUATHEM OT PEaM3aIldd Ipo-
OyKIUW BHJIa A W peanu3anud TPOAYKIIMHW BHaa b, ucmonb3dyeMm ypaBHEHHE
B = Z(VPHr - 1L,).
[IpousBemeM pacdeTbl IPUBEACHHOTO MOKA3ATES:

Wznenue A. s aToro o003HaunM ero OykBoii t.

By, = Z(VPHm -1l,,) = 615 - 150 = 92250 TsIC. py6.

B,, = Z(VPHH ‘1I,,) = 620- 168 = 104160 Tric. pyd.

Wznenue B. st 5T0r0 0003Ha4mnM €ro |.
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B,; = Z(V.ﬂnm ‘1,,) = 420- 50 = 21000 THIC. py6.

B, = Z(VPHH -1[,;) = 580 - 56 = 32480 ThIc. pyo.

B nenom 1o npeanpusiTuro.

By, + By; = 92250 + 21000 = 113250 ThiC. py6.
B, + B,, = 104160 + 32480 = 136640 TuIC. py6.

2. Paccuntaem BnusHUE M3MEHEHHsI 00beMa MPOJaK HA BEIMYUHY TPHOBLIN
npennpusitus. [IpubsLis npennpustus onpenensercs no gopmyne B — C =11,
riae B - Belpyuka, noixydeHHas MpeAnpUsITHEM OT peai3aliy MpoayKIUY;

C — cebecronMocTb npoaanHoi mpoaykmuu (6e3 yaera HIIC);
I1 — npulGkLIb (YricTast MPUOBLIb) OT peaIu3alyy MPOTYyKIIUH.

OTcrona cebecToMMOCTb MPOIYKIIUHN ONPEEsieTcs o popmyJie:
C=B-MN=X(VPI,- U, - XZVPI,-U,) - X(VPII, - C;)) = X(VPII, -

Ct)

Jlst pacueTa BAMSHUS U3MEHEHHUS 00beMa TPOIaK Ha CYMMY TIOJTyICHHOU
npUOBLIN UCTIONB3YEM CIEAYIONLYIO POPMYITY:

Allypn = (VPII, — VPILy) - (g — Co)

A B c D E F
1 HMzosnme A Hzpenme B
[af=T=T00R, |3t =] OTUSTHEBIA MPOLLAE A OTUETHBIA
2 NMokazaTenb nepyon, nepuyoo, nepron, nepron,
3  Obbem Nnpogams, T. G615 G20 420 580
LieHa eaMHMLB MDOAYHLFKA,
4 Teic. pyG. 150 168 50 56
CefecToMMOCTE E4MHMUBL
5 npogyeume, Toic. pyo. 120 126 45 A48
6 Mpuboino, Teic. pyb. 18450 26040 2100 4640
7  Boipyura =B3*B4 =C3*Ca =D3*D4a =E3*E4
CefecToMMOCTE
8 NPOoayHUHH, THIC. py6. =B7-B6 =C7-C6 =D7-D6 =E7-E6

B uenom no

9  HMazmeHeHMe Nprboinm: MPpeanprAaTHe
348 CUET MIMeHEHMA obbema

10 | peanrMaaunK NPooyRLMA =(C3-B3)*(B4-B5) =(E3-D3)¥(D4-D5) =E10+C10
Puc. 8.1. ®parmenT nucta 3aekTporHoi Tadbauiel Microsoft Excel ¢ pacueTHbpiMu

dbopmynamu nyHkTa 2 npumepa 8.1
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A B = D E F

1 viagenue A HManenue b
OTUYSTHBIH NpowAnbIA OTUESTHBINA
2 |MouasaTens MpoWALIA Neprnoa NnepHosl nepyoa, neprog
3 | Obbem nponaw, T. 615 620 420 580
LieHa eaMHMLBI MDOOYHLMH,
4 | Telc. pyB. 150 162 50 56
CafacTOMMOCTE 20MHMLbI
5 NpoayHuMM, Teic. pyo. 120 126 45 A5
6 |Mpubblnb, Toic. pyo. 13450 265040 2100 A640
7 |Bpipyuka 92250 104160 21000 32480
CefecTOMMOCTE NDOLYHLMK,
8 |Teic. pyO. FIE00 FE120 18900 27840

B uenom no

9 |MameHeHWe NpUEbLAK: NpeanpUATHID
3a C4YET M3IMEeHEHMA oBbema
10 peanr3audy NpoayHKLHA 150 800 950

Puc. 8.2. ®parment nucra 3nekTpoHHO# Tadbmuisl Microsoft Excel ¢ pemennem

nyHKTa 2 npumepa 8.1

3. Paccuntaem BIMsSHHE W3MEHECHHS IICHBI HA BEJIMYMHY MPHUOBUIM UCIIOIB3YS
CIeAYOIYI0 hopMYITy:
Ally = (I; — W) = VPII,

4. Haitnem u3meHeHue CYMMEBI HpI/I6BIJII/I 3a CYET M3MCHEHHS ceOECTOMMOCTH

peaTn30BaHHOU MPOIYKLIHH. s 3TOr0 HCIIOJIB3yEM bopmyy
&HC == —(CI - Cﬂ] * VPH]_
A B C D E F
1 HM3genne A W3penne b
NpoLAbIA OTYETHBIRA NpOWABIA  OTYETHBbIA

2 MokazaTens nepuog, nepuog, nepuog, nepuog,
3 |Obbem npoga, T. 615 620 420 580

LieHa eaMHHLB NPOOYKLMM,
4 Toic. pyb. 150 168 50 56

CefecTOMMOCTE e0MHMLbI
5 |MpOSYHUMM, ThiC. pyB. 120 126 45 43
6 MpuBbine, Toic. pyb. 18450 26040 2100 4640
7 Bolpyura =B3*B4 =C3*C4 =D3*D4 =E3*E4

CebecTonmocTs
8 |MpoAyHUMM, Tbic. pyb. =B7-B6 =C7-C6 =D7-D6 =E7-E6

B Lienom no

9 M3meHeHHe NpuOblau: NpeanpUATHIO

33 CUET MIMEHEHHA obbema
10 peany3aumy NpoayHLMK =(C3-B3)*(B4-B5) =(E3-D3)*(D4-D5) =E10+C10
11 33 CUET LEHBI =(C4-B4)*C3 =(E4-D4)*E3 =E11+C11
12 33 cueT cebecTommocTu =-(C5-B5)*C3 =-(E5-D5)*E3 =E12+C12

Puc. 8.3. ®parmeHT nmcra s3nekTpoHHON Tabauikl Microsoft Excel ¢ pacueTHbIMEU

dbopmynamu nyHkTa 2 npumepa 8.1
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MNokasaTens
Ofbem npoaas, T.

LleHa eAnHMUB NPDOOYHLMK,
ThbiC. pyo.

CefecToMMOCTE EANMHULLDI

5 mpoaykunW, Toic. pyo.

9

10
11
12

MpwrGbine, Toic. pyo.
Boipyura

CebecTOMMOCTE MPOOYHLMH,

TolC. py0.

HMameHeHne Npubblnm:
23 cueT MzMeHeHMA obbema

peanMIaLUK NpoayKunum
38 CUET LEHDbI
Ja cueT cebecToOMMOCTH

Hagenme A

NpoLWAbIA NepUoL Nepuos,

B =

OTUETHBIA

615 620

150 168

120 126

18450
92250

20040

104160

T3800 78120

150
11160
-3720

E

Hzpgenne B
NpoLWAbIA
nepwog

OTYUETHBIA
nepuog

420 580
30 =11
45 48

2100
21000

4040
32480

18500 27840

B Lenom no
NpeanpyUATHID

200
3480
-1740

950
14640
-5460

Puc. 8.4. ®parmenT nucta 31exkTpoHHON Tabmuiel Microsoft Excel ¢ pernennem

NyHKTa 2 npumepa 8.1

Takum o6pa30M, HauOoIbIIee BIUSHUE HAa WU3MCHCHHE CYMMEI HpH6BIHI/I oT

peanu3aiuu okas3ajao u3MeHeHHe 1ieH B pa3mepe 14640 toic. pyo.

IIpumep 8.2. [IpuBeeHb OCHOBHBIE TTOKA3ATENN peaIn3alui IpOAyKIIuUu A 1

npoaykiuu B (Tabnuia 8.2).

Tabnuua 8.2
Hcxonnpie nanHble MO NPOAYKUMU A U poaykuuu b

O6beM peanuzaiuu, T.

Bung u copt npo- [ena 1 T, Cebecroumocts 1 T,
ITponunslii me- | OT4YeTHBIN TE-
JTYKIUH ThIC. pYO. ThIC. pY0.

puon puona
[Iponykums A
Bricmmii 160 125 369 434
[TepBsrit 135 112,5 246 186
Uroro 150 120 615 620
[Iponykuus b
Brictmit 60 52 210 377
[lepBHrii 40 38 210 203
Htoro 50 45 420 580

Ha ocnoBe MNPUBCACHHBIX OAHHBIX OIIPCACIUTC BJIMAHHUC COPTOBOI'O COCTABa

MPOAYKIIMY HA U3MEHECHHUE:

1. ypoBHS cpeiHe peaaTu30BaHHOM LEHBI KaKI0T0 BUIAa MTPOIYKIIUH;

2. CYMMEI HpI/I6BIJ'II/I OT pain3alu OTACJIbHBIX BHUJAOB IMPOAYKIMU U B LECJIOM

110 MPEANPHUSATHIO.
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Pemenue

1. pacCcuyuTacM YpPOBCHbL CPCIHC peaJII/ISaIIHOHHOﬁ ICHBI KaXXJI0I'0 BHIA IIPO-

B .
aykuuu o popmyie ., = et Jlanee HaiifeM ee U3MEHEHHE 3a CUET M3MEHEHHS
= (0, -0,)-vPI
kayectBa npoaykiuu All .. = ————
VPom

2. Tak xak uMeeTcs MMpOAYKIOUA PAa3HOro copTa, TO IJIA OIIPCACIICHUA BJIWSHHA

COPTOBOI'0 COCTaBa IIPOAYKIHHU HAa YPOBCHb CPCIHC peaHHBaHHOHHOﬁ OCHBI UCIIOJIb-

3YyCM MCTOJ HCHHOI}’I IIOACTAHOBKH:

E}fml = Z{Vpnnﬁm.l V1) - Ly

E}fc.nz = Z{VPHDELU;J “¥a) - Ly

ATl o E:,.rc.nl - Ej,rc.nz
S = TP
ofu.l
A B C D E F 6 H I J K L M N

1 Ofbem paanaziyin, T Bopyuea YjenbAtif BeC Ueg

Buuoopr  Lesa1r, Cebectonmorm OmerHsii Npowsit  Omeerwii  Mpownsth  Omaetwod  Mpownsidt Oreemasid Beas B Al

2 npoaykun Toic.pyd 17,1ec.pyd.  Mpowsbid neprog nepuoz NepAOR NEpHoA NepyoA NEPHOR  NM2pWod  MEpHOA

§ Mpomyxuns A

4 Bucwwd 160 15 369 434 B4 44 D406 =E4/e6 404 =G4/Ed  {E6%14)°B4 =[ES'H4)BA  <{14MM)[EE
5 Mepsoit 135 1125 % 186 =B5'D5 =£5*35 =D5/06 =£5/56 =FS05  =65/65  ={E6%15)"8S =[E6H5)*S  ={L5-MS)[E6
§ Wroro 50 10 515 £20 =CYMM{F4:FS) =CYMM(G4:35) =CYMM(HAHS) =CYMM(K:15) =/I5+18)/2 ={K5#K4)/2 =CYMM(L4:L5] =CYMM(NA:MS) CYMM(NANS)
7 Npoaykuns b

8 Bucwwd 60 2 pii] n =B8"08 =£4°88 DD =EBfEL0  =FYIDB  =GB/ED  ELOMIE"BS  <[ELO°HB)'BS  ={18-MB)/E10
9 Mepavit 40 E} 1 03 =69°D9 =£9*39 DYD10 HfE  =F9D9  =69/E)  =EIOMSTB9  =E10°HS'B9  ={L9-M9)/EI0
10 Wroro 50 ) Ly 580 CYMM(F8:F9) =CYMM(G815) =CYMM(H8:HS) =CYMM(18:19) ={)5+13)/2 ={KI+(8]/2 =CYMM(LB:(S)] =CYMM|(MS:\S) =CYMM(N8:N3)
1
2 Al : ={(B4-85|*D4)/06 ={(84 85} 'E)/E6 Npoayxuws A
bt} =((B3-89)*D8)/010 ={(88-B3) *E8) /E10 Mpoaykuwa b

Puc. 8. 5. ®parmenT mcta anexTponHoi Tabimibl Microsoft Excel ¢ pacueTHbiMu

dbopmynamu myHKTa 2 mpumepa 8.2

A B (= D E F G H [} ] K L M N

1 Ofnem peanniaumm, T Buipyuka YaenoHoIA sec Ulepes

Bua v copT Uena 17, Cebecroumocte Mpownsin OTueTHod Mpownsid OTyeTHoid Mpownsid OTyeTHeA Mpownsid  OTYeTHBIR Byens Byena Al
2 npogyrume Toic. py6 1T, THIC. pY6. nepuog nepyog nepuoa nepuos  nepwol  nepwog nepuog nepuog
3 MNpoayxuwna A
4  Boicwwid 160 125 369 434 59040 63440 0,6 0,7 160 160 69440 59520 16
5 MNepsbiit 135 112,5 246 186 33210 25110 0,4 0,3 135 135 25110 33480 -13,5
6 Wroro 150 120 615 620 92250 94550 1 1 147,5 147,5 94550 93000 2,5
7 Npogyruws B
8 |Boicwuia 60 52 210 377 12600 22620 0,5 0,65 60 60 22620 17400 5
9 Mepebli 40 38 210 203 8400 8120 0,5 0,35 40 40 8120 11600 -6
10 Wroro 50 45 420 580 21000 30740 1 1 50 50 30740 29000 3
11
12 [All,, = 15 17,5 Npoayxuna A
13 10 13 Npoayxuma B

Puc. 8.6. ®parment nucTa snekTpoHHOM Tabnuibl Microsoft Excel ¢ pemenuem

NyHKTa 2 mpumepa 8.2
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3. [IpuObuUte  OT peanu3alidd TMPOAYKIMH  HAaXOAUTCI 1o  (opmyire
[I=B—C=2(VPII - U,) — X(VPII, - C;). PaccuntaeM BIHSHHE COPTOBOIO CO-
) VPIg,

_ ((Vag —Vage OG-
CTaBa MPOAYKIUH Ha BeNMIUHY npuObum Ally, = | ———

100
A B 5 D E F G H I ] K
O6bem peanvsalmu, T Mpubbinb, Toic. py6. VAENbHbIA BEC MpuBeins Ha

1 Buawcopt LUewnalTt, CebectommocTe eanHILY AL

npogykurn  Toic. py& 17T, Toic. py6.  TMpownbid OTueTHbIR Mpoiwsii nepron OTueTHBIH MpownoiA OTueTHbIk NpoayKunK, R
2 nepuos  nepvog nepuog, nepuog nepuog ThiC. pyo.
3 MNpogykuma A
4 | Boicwumii 160 125 369 434 =(B4*D4)-(C4*D4) =(E4*B4)-{CA*E4) -D4/D6 =E4/E6 =F4/Da =({[14-H4)*14)/100) *E6
5 Mepsbiit 135 112,5 246 186 =(B5*D5)-(C5*D5) =(E5*B5)-{C5*ES) =D5/D6 =E5/E6 =F5/D5 =({[15-H5)*15)/100) *E6
& |MToro 150 120 615 620 =CYMM(F&:F5)  =CYMM(G&:G5) =CYMM(H4:H5) =CYMM(14:15) =CYMM(J4:J5) =CYMM({K4:K5)
7 |Npogykuma b
& |Bbiclumii 60 52 210 377 =(B8*D8)-(C8*D3) =(E8*B8)-(CB*ES) =D8/D10 =E8/E10 =F3/D8 =({[18-H8)*18)/100)*E10
S Nepebiii 40 38 210 203 =(B9*D9)-(C9*D9) =(E9*B9)-(CI*E9) =D9/D10 =E9/E10 =F9/D9 =({[19-Hg)*19)/100)*E10
10 |MToro 50 a5 420 580 =CYMM(F8:F9)  =CYMM(GB:G9) =CYMM(H8:HI) =CYMM(18:19) =CYMM(JB:J9) =CYMM(KS:K3)
11

B LENOM Nno

12 npegnpuatrie =Ke+K10

Puc. 8.7. ®parment nucta anekTpoHHOM Tabnuibl Microsoft Excel ¢ pacueTHpiMU

dbopmynamu nyHkTa 3 npumepa 8.2

A B = D E F G H 1 il K
Obbem peanMiaymn, T Npubbine, Teic. pyb. YoensHbiA BeC MpwGoine Ha
1  BugwcopT LeHalrT, CeGecToMmocTb eaMHALY AR
npoaykuum Toic. py6 17, Toic. pyB.  Mpownwid OTYeTHsIA  Mpownsid OTYeTHBIA Mpownbld  OTYETHBIA  NpOSYKUMK, ¥
2 nepuog  nepuwog nepuog, nepuog nepuog, nepuog Thic. py6.
3 NMpoaykuma A
4 | Boicwuin 160 125 369 434 12915 15190 0,6 0,7 35 21,7
5 |Mepsbif 135 112,5 246 136 5535 4185 0,4 0,3 22,5 -13,95
6 Mroro 150 120 615 620 13450 19375 1 1 57,5 7,75
7 NMpoaykuwa b
& | BobicLumii 60 32 210 377 16280 3016 0,5 0,65 3 6,96
9 Mepebii 40 38 210 203 420 406 0,5 0,35 2 -1,74
10 |MToro 50 45 420 580 2100 3422 1 1 10 5,22
11
B LL2/10M Mo
12 npeanpuATHID 12,97

Puc. 8.8. ®parmeHT aucTa snekTpoHHON Tabnuibl Microsoft Excel ¢ pemenuem
nyHkTa 3 mpumepa 8.2
Taxkum 00pazomM, HanbOoOJbIIEe BIUSHUE COPTOBOM COCTaB MPOAYKIIUU OKa3all

Ha M3MEHEHHE MPUOBLIN OpraHu3allid, B pe3yJibTaTe 4ero oHa BbIpocia Ha 12970

pyo.
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IIpumep 8.3. merotcst naHHbIC MO BUAAM IIeHHBIX OyMar (Tabmuia 8.3).

Tabmura 8.3
Hcxoanpie TaHHBIC TTO BUIaM IIEHHBIM Oymar
[Iponubiii mepuos OTueTHbIN TEpUOT
Jloxox, Hoxorn,
Bun nieHHbBIX CTONMOCTB, CTonMOCTb,
KomuuectBo TeIc. | KommuecTBO TBIC.
Oymar TBIC. pYO0. THIC. pYO.
pyo. pyo.
Axinn 300 3000 600 270 2700 675
Oo6nuranun 150 1500 225 200 2000 300
Jleno3uThl - 1800 360 - 1500 270
U T.1.
Hroro - 6300 1185 - 6200 1245

Ha ocHOBaHMM JaHHBIX ONPEIECINUTD:

1. 3MeHeHus B CTPYKTYpPE A0XOJA0B OT UHBECTUIIMOHHON JIEATEIIbHOCTH;

2. ®aKkTOpBI U3MEHEHHUS CYMMBI JIOXOJI0B 110 KOKIOMY BHAY IIEHHBIX OyMmar.
Pemenue

1. PaccunTaeM yaenbpHBIN BeC KaXKI0TO BHAA IIEHHBIX Oymar B J0XOJe, MOIy-
P

obm,

YEHHOM OpraHu3aluell OT MX HCIOJIb30BaHUS Y[, = -100% . Jlanmee maiimem

U3MEHEHHS B CTPYKTYpE JOXOJIOB IO KaXJOMYy BHJIy II€HHBIX Oymar

AVn, = Yo, — Yoz

A B = D E F G H I J
M3meHeHne B CTpYKTYpe
Mpownelii nepnon YaenbHbil sec, OTueTHsIii nepon YaenbHbIA [OXOA0B OT }
BKA LeHHbIX % sec, % WHBECTULUMOHHOW
1 Gymar AEATENBHOCTH
KONMYECT- CTOMMOCTb, ThIC.  AOX0[, ThiC. A0XO0M, ThiC.  KOMMYECT-  CTOMMOCTb, 0oxoA, Thic.  A0X0A, ThiC.
noxog, Teic. py6.
2 BO pyb. pyb. pyb. BO Tbic. pyb. pyb. pyb.
T
4 | Axumn 300 3000 600 =D4/SDSB*SESS 270 2700 675 =H4/SHSB*I8 =14-E4
5 OBauraumn 150 1500 225 =D5/$DSB*SESE 200 2000 300 =H5/$HSB*IB =I5-E5
6 [Oenoswtbl - 1800 360 =D6/5DS8*SESE - 1500 270 =H6/5HS8*I8 =I6-E6
7 wnT.4.
& Mroro - =CYMM(C4:C7) =CYMM(D4:D7) 100 - =CYMM(G4:G7) =CYMM(H4:H7) 100

Puc. 8.9. ®parmenT nucta snekTpoHHon Tadauikl Microsoft Excel ¢ pacueTHbIMEU

dbopmynamu nynkra | npumepa 8.3
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A B C D E F G H | ]
HMameHeHune B
. ¥ nenbHbIA . YOENbHbIH  CTPYKTYPE AOXOO0E
Mpownsli nepuog, a OTUETHBIH Nepyon A PYKTYDE A0X0R -
BKo LEHHDBIX Bec, % Bec, % OT MHBECTULMOHHOR
1 Bymar DEATENBHOCTH

KOMMYECT- CTOMMOCTE, OOXO4, OOXOM4, ThiC. KOMWUECT- CTOMMOCTD, A0X0A, [A0X0M, ThiC.

[oxon, Teic. pyd.

2 BO Toic. pyD.  Toic. pyb. py0. BO ToiC. pyD. Thic. pyb. pyb.

3

4 AruMK 300 3000 600 50,63 270 2700 675 54,22 3,58
5 O6AWraLMM 150 1500 225 18,99 200 2000 300 24,10 511
6 [Jeno3ntm 1300 360 30,38 - 1500 270 21,69 -8,69
7 wWT.AO.

8 Hroro 6300 1185 100 - 6200 1245 100 -

Puc. 8.10. ®parmenT nucra snekTpoHHo# Tabnuibl Microsoft Excel ¢ perennem
nyHkTa 1 mpumepa 8.3

2. Jlna pacdera BIUSHUS Pa3IuYHBIX (PAKTOPOB HA U3MEHEHHE CYMMBI JOXO/I0B

10 Pa3JIMYHBIM BUJAM IIEHHBIX OyMar UCIOJIb3yeM METO]] A0COIIOTHBIX Pa3HMUII:

]._.[D:
I1

yoal

I

VI

Hyu:.,ﬂ

Axnnu.

K, - P, -Kd,,

=AK-P,-Kd,,

=K, -AP-Kd,,

=K, -P,-AKd,

K,-P,-Kd,.

O6nuranumu.

K, - Py - CIl,,

= AK - P, - CII,,

=K, - AP - CII,,

=K, - P, - ACII,
I, =K,-P,

J1eno3uTsl.

5 = B3 - CIT;,

n.,ﬂml = AB# - ﬁg!
H,ﬁmz = Bi ) ﬂmﬂ!

I = B2 CIT%
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A B © D E
B Mpowneiid negrog,
1| LeHHBIX
Oymar  Konu- KonK-
e CTOMMOCTE,  OXOZ, Thic.
2 Toic. pyb. py6.
3
4 | Axupw 300 3000 600 0
5 |O6nurauam 150 1500 225 200
6 |fdenomtel - 1800 360
7 u1a.
8 |Uroro =CYMM(C4:C7) =CYMM(D4:D7) -

F G H | ] K L
OTueTHsIA neprog, M Myest My My n
CTOMMOCTE,  AOXOZ, Thit,

Toic. pyb. py6.
2700 675 =BA%(C4/BA) (D4/C4) =(E4-BA)*(C4/B4) *( D4/ CA) =E4%(|FA/E4)-(C4/BA) ) *(DA/CA) =E4%(F4/E4)*((G4/F4)-(DA/CA)) E4*(F4/EL)*(Ga/F4)
2000 300 =B5%(C5/BS) (D5/CS) =(E5-B5)*(C3/BS) *(DS/C5) =E5¥((C5/B5)- (F5/ES))*(DS/C5) =£5%(FS/ES)*((G5/F5)-(DS/CS)) =E5*(F5/E5)*(G5/F5)
1500 m =C6%(D6/C6) ={F6-C6)¥(D6/C6) =F6*((G6/F6)-{D6/C6)) - =F6*(G6/F6)
CYMM(FA:FT) =CYMM(GEG7)=CYMM(HAHT)  =CYMM(14:17) =CYMM[14:J6) =CYMM{KAKT) =CYMM{14:17)

Puc. 8.11. ®parmenT nucra anekTpoHHo# Tabmuikl Microsoft Excel ¢ pacueTrHbiMu

B0 |~ |En W WA

BMO UEHHBIX
Bymar

AKUKKM
OBnuragMm
Jenozuto
WT.0.
MToro

HOUTH-
yecT-

300
150

dbopmynamu yHKTa 2 npumMepa 8.3

C D E F G H 1 1 K L
Mpownwid neprog OTYeTHIA Nneprog My Myces Mycrz Mycns n,
KOMK-
CTOMMOCTE, | 4OXOA4, CTOMMOCTE,  A0X0A,
yecr-
Toic. py6.  Thic. py6. Toic. py6.  ToIC. py6.
BO
3000 600 270 2700 675 600 -60 0 135 675
1500 225 200 2000 300 235 75 ] o 300
1300 360 - 1500 270 360 -60 -30 - 270
6300 1185 - 6200 1245 1185 -45 -30 135 1245

Puc. 8.12. ®parment nucra snekTpoHHo# Tabnuibl Microsoft Excel ¢ pemennem

nmyHKTa 2 mpumepa 8.3

Takum oOpa3zoM, HauboJiblllee BIMSIHUE HA U3BMEHEHHUE CYyMMBI JJOXOJOB OT MH-

BCCTPII.IHOHHOf/i ACATCIBHOCTH IPCAIIPUATHA OKa3all (baKTOp KOJINYCCTBA LICHHBIX 6y—

Mar, TPEerMYIIECTBEHHO obOymraruii. OgHako MPU ATOM HEMAJOBAXHOE BIIMSHHE

Tak)ke UMeN (HaKTop YPOBHS JOXOAHOCTU MO aKIMSIM, YBEIHMYUB CYMMY MPUOBLIN Ha

135 ThIC. pYO.
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9. AHAJIM3 NCIIOJIB3OBAHMS ITPUBBIVIN ITPEAIIPUATHUA

9.1 Penrenne THNOBBIX 32124

IMpumep 9.1. UmeroTcs JaHHBIC O AEATEILHOCTH MPEANPUSATHS 32 MPOILILIN U

OTYETHBIN nepuoibl (Tabmauma 9.1).

Tabmuna 9.1
I/ICXOI[HBIC JAaHHBIC O JCATCIBHOCTHU IPCAIIPUATHUSA
[Toka3zarenn 3HavYeHUE T0Ka3aTelis, ThIC. PYO.
[Ipouwelii rox OTueTHbIi rox
[IpuOBLTE OT OCHOBHOM ACATEIBHOCTH 20550 30680
J10X0/1bI OT MHBECTUITMOHHOMN JAEATCIIBHOCTH 1185 1245
Canpio BHepealn3allMOHHBIX (DMHAHCOBBIX pe3yibTa- | 415 875
TOB
O6mas cymma OpyTTO-nIpuOBLTH OTYETHOTO Tiepuoaa | 22150 32800
[IponeHTHI K yriaTe 2150 2800
O6mas cymma mpuObUIH A0 HAIOT000I0KEHUS 20000 30000
CymMma HasoroobiaraeMoi IpuobLIH 16000 25000
Hanor Ha mpuObuin 1 5JKOHOMUYECKUE CAHKIUH 4500 7000
Yucrast npuObLTH 15500 23000
JIMBUICH BT 5800 9200
Hcnonb3oBaHue NpuObUTH Ha COLUANBHBIE HYXK/IbI 3625 4600
Hepacnpenenennas npnuObUIb 6075 9200

Ha ocHOBe NnpuBeIEHHBIX TaHHBIX HEOOXOANMO:

1. Onpeaenutb GakTopbl U3MEHEHUsS OOLIEH CyMMbI OpYTTO-IPUOBLIM 10 BbI-
IU1aThl HAJIOTOB U MPOIEHTOB, HAJIOT000JaraeMoi U YUCTOU MPUOBLIH;

2. Onpenenutsb GakTopbl U3BMEHEHHUS] CYMMbI TOTPEOICHHONW U KalUTAIU3UPO-
BaHHOW NIPUOBLIH;

3. CI[CJIaTL IMUCbMCHHBIC BBIBOJBI 11O PE3YyJIbTATAM dHAJIN3a.
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Pemenue

la. OOmas cymma OpyTTO-NPUOBLUIN PACCUUTHIBACTCS CIEAYIOINIMM 00pa3oM
EBIT = 4yucras npuObLIbL + NPONEHTH] K yIUIaTe + Hanoru. Onpenenum  (axro-
pBI €€ U3MEHEHUS, UCII0JIb3Ys METOJ] [IEMTHOM MOACTaHOBKHU:
EBIT, = 4ncTaa npHOBLIb, + NPOLEHTEI K VILJIATe, + HaJIOTH,,

EBIT,.,, = 4ucTas NpUOELIb; + NPOLEHTEI K YIUIATe, + HANOTH,,
EBIT;.,, = 4uCTas NpUOBLIL; + NPOLEHTEI K YIUIaTe; + HA/lOTH,,
EBIT, = 4ucTad npubLLIL, + IPOLEHTE! K YILIATe, + HA/IOIH,.
AEBITyy = EBIT,; — EBITy;

AEBITyy = EBIT ., — EBIT 15
AEBITy = EBIT, — EBIT,,.

Jlnst pacdera oOmielt cyMMBbI OpYTTO-TIPHOBUTH MOYKHO TaKXe HCIIOIh30BATh

cieayomyw Gopmyiy:
EBIT = npHOBLTE OT OCHOBHOH JeATEBHOCTH + JOXO0I6I OT HHEECTHIHOHHOH JeSTeNsHOCTH
+ camea0 BEHepeaTHIAMHOHHEIX PHHAHCOBEIX PEsVIETATOR

OnpenenuMm (HakToOpbl €€ WU3MEHEHUs, TaKXKE€ MCIOJIb3ysd METOJl LUENHON MoJ-

CTaHOBKHM.

fokssoTenk

607
2eon : an
....... ~P17-B16 ERIT, SRITBIIAS  =HIT-H1G mam

=BL1+RTH

=114 740 To = Tyens  =CIABAIEE  =H1D-M17 Wam v
=CLLACTHRL ORS00 E0IT,:  =CHHCHAE  mHI9-H1D peryAuTaTon

19 |ERIT, SCI14CTHELD EBIT, SCIHCAHEE

Puc. 9.1. ®parmenT nucra anekTpoHHON Tadbmmibl Microsoft Excel ¢ pacueTHbIMu

dbopmynamu nynkra la npumepa 9.1
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A B o o E F (5] H ] | (3 L M

- Morazatens
2 Moowne  OTYETHOIA

MNpuBeins oT ocHoBHOA

20550 20680

1185 1245

a15 =TS

22150 32800
2150 2800

20000 30000

16000 25000

AHKLMK 4500 OO0
15500 23000
5200 9300

aHME NoKUDBLTKM Ha

SIS Hy s 3625 4600

14  HEPACMPEAEAEHHSA NPHBLIGE 6075 200

15 |1 cnoco6: HameHen@e EBIT 34 cueT: 2 cnocol: HMameHeHne EBIT 23 cHeT:

MIMEHEHWA CYMMb
Sbinm 7500 EBIT, 22150 10130 w npnb OT ocr ¥ nEenTens

16 EBIT,

17 EBIT,... W ynnaTe 650 EBIT, ., 32280 B0 MaMers HMA 40X 0RO OT MHASCTMLMOHHO R A=ATEABHOCTH
WIMEHEHWA CYMMb
18 |EBIT, . ; 30300 onarce 2500 EBfMycn g 32340 AB0 2e canoao CHH DI HAHASCOBDIX PEYNDTATOR

19 EBIT, 32800 EBIT, 32800

Puc. 9.2. ®parmenT nucra snekTpoHHoM Tabiuiel Microsoft Excel ¢ pemernem

nyHKTa la mpumepa 9.1

Kak BugHO u3 puc. 9.2 HauGosbliiee BIMSHUE Ha U3MEHEHHE OOIIEH CyMMBbI
OpyTTO-TIPUOBLIN OKa3aJl0 U3MEHEHUE CyMMBbI YucTOM npuObuik B cymMme 7500 ThIcC.
py0., pacCUMTaHHOE MEPBBIM CIIOCOOOM, U M3MEHEHHE MPUOBUIM OT OCHOBHOM Jesi-
TenbHOCTH B cymMmMme 10130 ThIc. py0., MOJy4eHHOE BTOPBIM CIOCOOOM. DTO TOBOPUT
0 3HAYUTETHHOW CTETICHU BIIMSHUS BBIIICTIEPEUUCICHHBIX (DAKTOPOB Ha OOIIYIO0 CyM-
My OpyTTO-TIpUOBLIH.

1 6. Onpenenum (hakTophl, BIUAIONIME HA U3MEHEHHE CyMM Halloroobiarae-
Mo puObuH. PaccuntaeM cymmy Hajmoroo0iaraemMoii mpuobLIH:

HanoroobnaraeMas npHOBINE = BHIPYYKA — PacX0bl

B namewm cinydae HanorooGnaraemasa npuosiib = 018 — o4 — nb — n7. On-
penenum BIMSHUE (PaKTOPOB, UCIIOJIB3YSI METOJ] LIETTHOM MOJCTAHOBKHU:

HanoroobmaraeMas npubblib, = 18, — 14, — 15, — n7,;

Hanoroo6naraeMas npubblib,,., = 018, — m4d, — 15, — n7y;
HanorooGnaraeMas npubblib,., = 08, — 04, —ub, — n7,;
Hanoroo6naraemas npubsiib, ; = 018, — 04, —nb; —n7,;

HanoroobnaraeMas npubbslib, = 08, —n4, — nb, —n7,.

AHanoroobaaraeMas npuObLIbgcqy = Hilye,; — Hilp;
AHanoroobaaraeMan npHObLIb oty = Hilyepn — Hilgeos;

AHanoroo6saraemas npubelibegep = Hily ;s — Hilg oo
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AHanoroob6mnaraeMasn npuObLIb gy = Ho, — Him 5.

A B = [=) E

1 SHAUSHME NOHAZATENA, ToiC, Dy
2 NowkazaTeno NPoWnei@ ron  OTUeTHeR ron
3 |Mprbolno OT OCHOBHOR ASATENDHOCTH 20550 30680
4 | Ooroap OT MHBECTHUMOHHOR AeATENDHOCTH 1185 1245

Caneao BHepeanHsauMoHHBIX GHHAHCOBEIR
5 peaynsTaton a1 =75

CEWaA Cymma GRYTTO-NEHGDINK OTHETHORO
6 nepuona 22150 32800
7 MpousHTol k ynaaTe 2150 2800

OBwan cyrmma NPpHMGEIAN Ao
8 |HanorooGAomeHna 20000 30000
9 Cymma HanorooGnarasmoil NpuGsnm 16250 25020

Hanor Ha NPMEBINE 1M SKOHOMAUSCHIAS
A0 | caHMuFe 4500 Fooo
11 | HemcTran NprGolne 15500 22000
12 | AmenoeHTe S800 az00

MEMOAEIORAHME APHUBELAN HA COLMANBHEIS
A3 | Hyao 3625 4600
14 Hepacnpeaenennan nprbouns 6075 9200
15 MameHeHne Hanoroobnarasmoi NprueenK 3a caeT:

MAMEHEHMA OB WEH CyAMMBl NPMBEBIAN A0
16 HanorooGnarasman NpEGene, =BA-Ba-B5-B7 HENOrooDAOMEeEHMA =B17-B1lG
MAMEHEHMA AOXOA0E OT MHEGCTHLMOHHOR
17 |HanorooGnarasman NPHAGEINE, . 3 =Cca-Ba-B5-B7 AEATEADHOCTH =B18-817
cansno EEETIT

18 HanorooGnarasman NpruSelnb, .o =C8-Ca-B5-B7F PrHaHCOBDIN PEIYADTATOB =B19-818
19 |HaNOrooGNAraemMan NPMODIND,.. . —CH-CA-C5-B7 MIMEHSHMA CYyMMBl MPOLEHTA K yAaaTe —B20-B19
20 HanorooGnaraemas NprGoino, =CH-CA-CS5-C7F

Puc. 9.3. ®parment nucra snexkTpoHHon Tadbnuibl Microsoft Excel ¢ pacuerHbiMu

dbopmynamu nynkra 16 npumepa 9.1

s B < (=} E
1 IHAUEHME NOoKaAIATENA, TeIiC. Py,
Z Moxazarens Mpowne i rog OTueTHRIR rog
£ MPUSoino OFT OCHOBHOR OASATENDHOCTE 20550 SOOGS0
A OROOE OT MHEBSCTHUMOHHOR
A4 OAEATENDHOCTE AABS 1245
CEM DI B S D2 80 51 28 LA O H B (P b S H OO B e 3
= pPe3ynNoTaToBs 415 875
OBwan Cyrmma GRYTTO-NMPUMGHIAN OTYUeTHOrS
S | nepaooa Zzi1s0 azaoco
7 | MpoueHTD K yrnaTe 2150 2800
DGULEA CyrPa NMERG oL E oo
2 HanorooSnomsonma 20000 oooo
=] Cymma HanorooGnaraemoi Mo Goun e AG250 25080
Hanor Ha NprGenm M aRoHORMEU e CHMe
A0 | CAHMLLKMEF AS500 Fooo
AL | HeocTaA NpeGoino ASS00 23000
A2 [ OAMBrMaseHTE S800 200
MononssoBsanme NMPrEsIAM Ha COLMan e e
A3 | Hy#OBI as2s AS00
14 HepacnpeasenseHHan NpnGoino SO7FS5 D200
is HEmMEHEHME HENOrooGAarasemMoi MPMGHIAM 38 CHaT:
HM3MEH2HMA O0LWeRd Cyrmel NMpKGone
16 | HanorooGAarasman NpuGesneg LOIHO OO HEM OO G O H A 1O000
HM3MEHSHMA OOXOO08 OT
17 | HanorooGnaracman MpPEGenis, . . FOIDHO0 MHBECT MM OHHOR DES T oHOCTE -eo
MIMEHSHMA Cansao
1= | HanorooGnarasman MpEGenis, . 2OLD0 BHEDSSNMZELECHH DX e H S H OO 8 b —aso
19 | HanorooGnarasmas NMpEGoun o, - DISTIO MAMEHEHMA CYMMMB] NPOLEHTa Ky naaTe 550
20 | HanorooGnaracman NpUGeie, Zso=0

Puc. 9.4. ®parmenT nucra saaekTpoHHO Tadbmmibl Microsoft Excel ¢ pemenunem
nyHkra 16 npumepa 9.1

N3 puc. 9.4 BugHO, YTO HAMOOJbIIIEE BIUSHUE HA N3MCHEHUE CyMMBI HAJIOTO-
obylaraeMol IpUOBUIM OKa3aja0 MU3MEHEHHE OOIel CyMMBbI MPHOBLIN IO HAJ0Tr000-
noxkenust B pazmepe 10000 Toic. pyO., yBEIUUUB CyMMY HajorooOiaraeMoi mpuoObLIH
10 26250 Tteic. py6. Hanbosbiiee oTpuiiaTeibHOE BIUSHUE OKA3aJl0 U3MEHEHHE CyM-
MBI TIPOIEHTA K yTuiate B pasmepe 650 Twic. pyo.

1 B. Onpenenum GakTopsl, BIUSIONIME HA U3MEHEHHE CYMMBI YUCTON TIPHOBI-
. Micionb3yeM MeTo;1 IICITHOM MTOACTaHOBKHU:

Un, = obmaa cymMa npHOBLIH 40 HANOT000/I0KEeHH
— CyMMa Ha/ora Ha NpHOBUIH H YKOHOMHYECKHe CAHKIIHH;

qm, ., = 00mas cyMMa npuOBLIH 0 HANOT000/I0KeHHS

— CYyMMa HaJ10Ta Ha HpHﬁLIJ’IH H 3KOHOMHYeCKHe CAHEITHH;,
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Un, = obmasa cymma npHOBLIH 10 HAMOTr000/10KeHHA,
— CyMMa HaJloTa Ha NpHOBLIH H 3KOHOMHYECKHEe CAHKI[HH, .

Aocngn = Llnyc.rxl — Y,

AYcynpac = Um, — q“yc.,n-

- B < D E F

1 FHAUSHHE NOKAIATEAA, TeIC. PYG.
2 Mowkasatens Mpowneif roa OTueTHEE rog
2 MpuEeine OT OCHOBHOR OSATEABHOCTH 20550 30680

AOE0061 OT MHBSCTHLMOHHOR
4 |aertensHocTH 1185 1zas

Cansn0 BHEDEANMIELMOHHBX PHHAHCOBEIX
5 |pesyneraTton a1s 875

DOWan cymma GpyTTo-NprubGelny oTUETHOro
6 nepuona 22150 22200
7 |NpousuTe v ynnate 2150 2800

OBwan cymma NnprBsnn ac
8  HanorooGnoMeHuA 20000 0000
9 Cymma HanorooGnaraemoi nprboinmn 16250 25080

Hanor Ha NPUGEIIN 1 SHOHOMAUSCHIS
A0 | caH=<LLMKM 4500 TOO0
11 |Hwmcran Nnprielne 15500 22000
12 | OMemasuTe 5800 9200

MEAoABIORAHME APHUBELAN HA COUMANEHEIS
A5 | Hy oo 3625 4600
14 |HepacnpeasneHHan NnpnGoino 5075 200
15 MamMeHeHHE YMCTOR Nl
16 (Yng -B2-B10 MamMEHEHNA OGLLER CYMMo NERGBNK A0 -B17-B16
E AT, N, —-ca-B10 Hanoroobaomeran
18 (4N, =Cca-c10 MAMEHEHMA HANOME Ha NERGDUIE | =B18-B17
19 SHOHOMHYECKHEA CaHRLAK

Puc. 9.5. ®parment nucra snekrpoHHon Tadbnuibl Microsoft Excel ¢ pacuerHbiMu

dbopmynamu myHkTa 1B npumepa 9.1

Y B [= [=3 E F
1 SHAaueHNe NoOKasaTenn, TEc. PyG.
2 |Mowxazarens Mpownmiid roa  OTueTHmiE ron
MPMSRIALE OT OCHORMOE
2 |aeATensHocTR 20550 20680
AL O ST b S S CT A LLO H O
2 |mnenartensnocTea 1185 1zan
CaNneno BHEREaNMIauHMoHHBIX
5 |rHancoRRIx peIyALETaTOR als 275
CSwan cyrmma SGpYTTO- NP GeLAM
6 |oTY4eTHOro Neproaa 22150 32800
7 | NMpouenTe & ynanarTe 2150 2800
CHELLAA CWRAME NP DL M 0o
2= | manorooGnosenma 20000 2oOooo
CYRIREA HENOrNoOGNE NS e /moR
2 | npaGsinm 16250 Zno=0
Hanor ma mprSeng m
A0 | IHOHOMEYECHEE CaHELLFE AS00 FOO0
A | HMcTan NPUGene 1LSS00 23000
12 | OpamasnTe sa00 s200
HMEoMOALICRAHMS NPMERIAM Ha
A3 | COLMANbHBIE HY #OE as2s AS00
14 | HepacNpPenen e HHAA MNP SeUn s SO7S 9200
s MEpeHEHME UMCTOR NPUGELAM 38 CHaT:
A6 [Hng ISSO0 pmapeHeHMn oGWeER oynms LOOO0
A7 |HMycna 2SSO0 NPMBEBINM A0 HANCreoBAoHEHMa
18 (Y. ZIOO0 MIMEHSHNA HANOFa Ha ARAGEAM 1 2500
19 SHOHO MY ECHE B CEH ML

Puc. 9.6. ®parment snucta snekTpoHHOM Tabnuibl Microsoft Excel ¢ pemenuem
nyHkTa 1B npumepa 9.1

W3 npuBeACHHBIX PacdyeTOB BUIAHO, YTO HAMOOJIbIIIEE BIMSIHUE HA U3MECHECHHE
CyMMBbI YHCTOM MPUOBUIM OKa3aj0 M3MEHEHHE OOIel CyMMbI MPUOBUIM O HAJIOTO-
obnoxenus B pazmepe 10000 Teic. py0. OTpuLIaTeIbHOE BIUSHHUE OKa3ajlo U3MEHE-
HUE CyMMBbl HAJIOTa Ha MPUOBLIM U YKOHOMHYECKHE CaHKIMU B pazmepe 2500 ThIc.
pyo.

Jlnst onpenenenus (GaKTOPOB, BIUSIONIMX HA CYMMY YHUCTON MPUOBLINA, MOYKHO

BOCIIOJIb30BAaThCS €llie oJHUM criocoboM. Tlopsinok pacuera npeacrasiieH Ha puc. 9.7.
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o . = . = . e - = . - . =

& IHaueHAE NOHAATEAN, Toic. DyE. YoensHeA pec b
2 |Nokasareno e THoRA ron Npoi o 2t OFuETHOIR O OTRABH eSS
2 |MpHEBIAS OT OCHOOHDA AGATEABHOCTH 20550 20880
FlOR0081 0F MHBEETH LA SHHOR
4 | peATanuHecTH 1185 1245
CANBRAG BHEDEAAMIALACHHBIX $HHAHCOBbIK
5 |peaynnraros a1s wIS
CDHELWLEARA Cyriraa Py TTO-NRASeamn OTaerdora
4 |nepronas 22150 A2H00
7 |NMpoueHTe K yRAaTe 2150 2800 2 enocoe
OGN EyYRME PGB B
B manoroonosenan 20000 IOOO0 100 100 =[Ca-B8)*0D11
4 |Cyrama HENOrOOOASFASMOR APE G 16250 IsoR0
Hanor Ha NOMEELTH M 3ROHDMKY S CKIe
10 | EaH L asoo Foo0
11 | Hweran Ppmbng 15500 23000 ~A11/BA =Cci1/ca =E11-D11 =[E11-D11)*ca
12 | [uenaedro: 5800 =300
Horonpsosarme MpsbBom He counannHoe
L3 | My 3625 AB00
14 | HEPaENEEaeN & HHAA 1PN Sk 6075 9200
15 |1 enocod MAMBaSHIE WACTOR NPUOEITe 28 cueT:
A8 | iy e HEMEH 2 HAA OBILEE oy MM NoROELH 00 LT
L7, =8 B10 HANOFOOOAD R SHIE
18 |Hn, =ca-c1o HEMEHEHHA HLAGES HE MEHOLISIA M IHOHOMUYEEHHA —B18-B17
15 EarbL
20 uvroro: =Fle+F1E —EEHE1L

Puc. 9.7. ®parmenT nucta snekTpoHHON Tabmmbl Microsoft Excel ¢ pacueTHbiMu

dopmynamu myHkTa 1B pumepa 9.1

o B < (=} E F S
i FHAUSHME NOHAZATENA, T, py G YoenoHo b sec, %
2 Mokasareno Mpownolf ron,  OTueTHD R ron, Mpownpif ron OTUeTHDIR ron, OTKAoHSHFA
MpMGEINE OT ocHOoRHOHE
3 AeATenbHOCTH 20550 30680
AO0XO4AEI OT MHEBECTHUHMOHHOR
4 nenTensHoOCTH 1185 1245
Caneno BHEPEEAMIALMOHHEIX
5  $PHMHAHCOBDIX PE3IYVABTATOBR A5 875
CDELWEAA Cymma By TToO-NpEGoinm
& oTueTHOro NepMoga 22150 32800
7 |NpoueHTs Kk ynaate 2150 2800 2 enoco
DELULEA Oy rMma Npebnine oo
8 HanoroobGnomeHMA 20000 30000 100 100 7750
Cyrama HanorooGAaraemoi
9 nNprtelnu 168250 25080
Hanor Ha nprG oM 1
10 3IHOHOMMUSCHME CAHKLIMK AS00 Fooo
11 HeoTaAa Nprbouno 15500 23000 0,775 0, 766666667 -0,00833333 -250
12 | OmEmaeHTe S200 szoo
MEMONBI0BaHME NPUGBIAKM Ha
13 coumanbBHBIe HYyROB 625 4600
14 Hepacnpeasnennan nprBSone 6075 9200
15 |1 cnocos MameHeHMe UHMCToR NPREBLAKA 38 cueT:
16 |Hng 15500 mzpmeHeHra obwei cyrmmol 10000
A7 (HMMycns 25500 NPHSEIAM 00 HANOTOOGACHEHMA
18 [un, 2000 MAPMISHSEHMA HMEAOFE HE NPAGEIAM 1 -zs00
19 SHOHOMMYECHM A CaHMHLLEK
20 MrToro: THO0 FSo0o

Puc. 9.8. ®parmenT nmucra snexkTporHoi Tadbimibl Microsoft Excel ¢ pemenunem

nyHkra 1B mpumepa 9.1

2. Onpenenum (HakTopbl U3MEHEHUSI CYMMBI MOTPEOJIEHHON U KalUTaIu3UpPO-

BaHHOUW MpuoObLH (puc.9.9).

A B c D E F G H
ZHauEHME NOKA3aTeNA, ThIC.

1 py6. Lona oTuncnennd, % M3aMEHEHME CYMMBI OTYMENEHMA, ThIC. PY6.

2 Nowkasatens Mpownbii rog OTYeTHbIf rog Mpownbii rog, — OTueTHbii rop O6wee 4 o

3 | MpuBbiAb OT OCHOBHOM AEATENBHOCTH 20550 30680

4 | [Joxoapl OT MHEECTMLMOHHOM AeATENbHOCTM 1185 1245

Cansoo BHEpeanM3auMoHHBIX BHMHAHCOBbIX
5  pesyneTaTos a1s 875

OBLyan cymma BpyTTO-NPUBHINM GTUSTHOT

6 nepwoda 22150 32800
7 MpoueHTsl K ynaate 2150 2800
OBwan cymma Nprbeinn oo
8 Hanoroobnomenna 20000 30000
9 | Cymma HanorooBnaraemoii npruBsinmn 16250 25080
Hanor Ha NpHMEBLAKM 1M SKOHOMMUYECKME
10 caHkummn 4500 7000
11 |YmcTans Nnpmbeonie 15500 22000 100 100
12 | AvBuaeHTb! 5800 9200 =B12/811*100 =C12/C11*100 =G12+H12 =E12*(C12-B12)/100 =((E12-D12)/100)*B12
MCMoNb30BaHNE NPUEBLINKM Ha COLUMANBHBIE
12 | Hymab 2625 4600 =B13/B117100 =C13/C11%100 =G13+H12 =E13*(C13-B13)/100 =({E13-D13)/100)*B12
14 |HepacrnpegenexnHan Nnprbbine 6075 9200 =B14/811%100 =C14/C11%100 =G14+H14 =E14%(C14-B14)/100 =({E14-D14)/100}*B14

Puc. 9.9. ®parment nucra anexkrporHon Tadbmumbl Microsoft Excel ¢ pacueTHbIMu

dbopmynamu nyHkTa 2 npumepa 9.1
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10
11
12

13

14

Puc.

Mokasareno

Mpudbifie OT OCHOBHOR
OEeATENLHOCTH

JAoxoam OT MHESCTHMUMOHHOR
AEeATENBHOCTH

Canoaoo
EHEpeaNMIaLNOHHBIX
PrHaHCcoBDIX pe3yNbTaTOB
O6wan cymma SpyTTo-
NPMODINK OTYUETHONO
nepuyoga

MpoueHTL K ynaate
OfGwan cymma npubeinm oo
HanorooBnomeHWA

Cymma Hanoroobnaraemomr
NpUSBLAM

Hanor Ha NPUELLAK K
SHOHOMMUUSCHME CAaHHLMK
YMcTaA NpUBsLAE
ArernaeHTb
HcnonobsosaHre NpHBbLIKM Ha
COLMANBHBIE HYM¥ObI
HepacnpeneneHHan
NnEpMbblne

B c
JHaAYEeHHWE NOKaszaTenA, Toic.
pys.

Mpownbif rog OTUeTHBIR rog

AonAa oTuMcneHMi, %

20550 30680
1185 1245
415 875
22150 32800
2150 2800
20000 30000
16250 25080
A500 FOoOoo
15500 22000
5800 9200
3625 A00
6075 9200

D

E F <] H
HMameHeHWe cymmbl
OTUMCASHME, ThiC. py&.

Mpownpiid rog OTUeTHbIR rog Obwes 4n n
100 100
a7 40 1510 1360 150
23 20 72 195 -123
39 40 1299 1250 49

9.10. ®parmenT nucta 3ekTpoHHOM Tabmuikl Microsoft Excel ¢ pemennem

NyHKTa 2 npumepa 9.1

Kak BunmHo Ha puc. 9.10 Hanbombliee BIUSHUE Ha U3MEHEHHUE CYyMMBI ITOTPEO0-

JICHHOU U KaHHTaHHBI/IpOBaHHOﬁ HpI/I6BIJIPI OKa3aJI0 UBMCHCHHC CYMMBI YHUCTOMN IIpHu-

OBLIH.
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INPUJIOKEHHUE
SAJAHUSA JJIA SAKPEIIVIEHUSA MATEPHUAJIA

Bapuanr 1

1. Ha ocHOoBaHMM NpWBENEHHBIX JAHHBIX MPOAHANU3UPYHUTE 3(P(HEKTUBHOCTH
UCIOJIb30BaHUS 3a€MHOI0 KanuTtaja U (pakTopbl U3MeHeHus dpdexra GuHAHCOBOrO
ppIyara.

Tabmuma 1.1

HUcxonubie 1aHHbBIE

3HaueHue MmoKas3aresns
ITokazarens [Ipouwneiit me- | OTueTHBIN ne-

puox proa
O6mmas cymma OpyTTO-IpUOBLIA OTUYETHOTO MEPHOA JI0 N 32800
BBIIIJIATHI MPOLIEHTOB ¥ HAJIOTOB
[TpoueHThI 32 KpEeIUTHBIE PECYPCHI 2150 2800
npUOBLIH OTYETHOTO MEPHO/IA TIOCIIE BHIIIATHI MPOLECHTOB
z[f)) HAJIOTOOOJIOKCHHS ' \ 20000 30000
Hasoru u3 npuObUM 1 SKOHOMUYECKHE CAHKIIUY T10 TLI1a-
TeXaM B OIOUKET 4500 7000
YPOBEHb HAJIIOTOBOTO U3BATHS MPUOBLITH, %0 22,5 23,3
Yucrast nprOBLUIb OTYETHOTO IEpHOIa 15500 23000
Bripyuka o1 peanuzanun npoayKIuH 113250 136640
[Tpu6bLIb OT peanu3aluy HPOAYKIIIH 20550 30680
[TpuObLIb OT PUHAHCOBBIX UHBECTHUIIMM 1185 1245
Cpennsis cymma
OIEPAIMOHHOI0 KANUTAJIA 82200 95875
(MHAHCOBBIX BIOKEHHUN 5350 6800
HEpaOOTAIINX AKTHBOB 2450 2325
COBOKYNHBIX AKTHBOB 90000 105000
COOCTBEHHOTO KaruTasna 67000 78500
3a€MHOT0 Karurasna 23000 26500
000POTHOI0 KannTAaJla 30500 36000
B TOM YHCIIE!
B TIPOM3BOJICTBEHHBIX 3aracax 4150 5150
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HE3aBCPIICHHOM IIPOU3BOJACTBEC

5600 6850

TOTOBOM MPOAYKIIHH 6000 6400
JIeOUTOPCKOM 3aT0IKECHHOCTH 9250 11250
JICHS)KHOW HAJTMYHOCTU M KPATKOCPOYHBIX (PUHAHCOBBIX

5500 6350

BJIOXKCHUAX

2. Ha ocHOBE IPUBEICHHBIX JAaHHBIX:

1) yctanoBute ¢akTopbl U3MeHEeHUs (OHIa padOYero BpEMEHHU U JalTe OLCH-

KY ITOJTHOTBI UCTOJIB30BAHUS TPYAOBBIX PECYPCOB HA NIPEATIPUATHUY;

2) paccuuTaiTe MoKa3aTeau MPOU3BOJUTEIBHOCTH TPyAa U OOBSICHUTE MPUYHU-

HBI Pa3HOI'o IIpUpPOCTa HCUNCIICHHBIX rokKasarTeJieu IMPOU3BOAUTCIIbHOCTH TPY A,

3) paccuuTaiite BIUsHHE (AKTOPOB HA M3MCHEHUE CPEIHETOIOBON BHIPAOOTKH

IMPOMBIINIJICHHO-IIPONU3BOACTBCHHOI'O IICPCOHAJIA K pa60qer0;

4) YcTaHOBUTE U3MEHEHUE cpez[HeqaCOBoﬁ BBIpa6OTKI/I 3a CUCT HCIIPONU3BOIHU-

TEJBHBIX MOTEPh Pad0YEro BPEMEHU, BHEAPEHUSI OPITEXMEPONPU-SITHI, TOBBIILIEHUS

YPOBHSI HHTEHCUBHOCTH TPYAQ;

5) Paccuuraiite BIUSHUE TPYIOBBIX (PAKTOPOB HAa 00BEM MPOHM3BOJCTBA TPO-

TYKIIUU.
Tabnuua 1.2
Hcxonupie 1aHHBIC
3HaueHue nokasaresns
Iokazarens HPOLLTBIHA OTYETHBIH
roj rof

O6beM Mpou3BOJCTBA MPOAYKIMH B COITOCTAaBUMBIX II€HAX,

TBIC.pYO. 110 000 120 000
O6beM npon3BOACTBA MPOIYKIIMU B TEKYIIMX IIEHAX, THIC.pYO. 110 000 134 400
CymMa npuOBLTH OT OTIEPAIMOHHON e TeTHHOCTH, MITH.PYO. 20 550 30 680
CpennecnucodHas YMCIEHHOCTh IEPCOHAIIA, YEl. 250 275
B ToMm uncie paboumnx 200 220
OtpaboTaHo aAHEW BceMu pabOuYMMU 3a TOJ 45 000 48 400
OTtpaboTaHo YacoB BCEMH pabOYMMHU 32 TOJT 360 000 372 680
N3menenne GpoHga pabouero BpeMeHH, Yei.-q -59 320
B ToM uucne 3a cuer:
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a) MHHOBAIIMOHHBIX MEPOIIPUATUI -19 200

0) UHTEHCUBHOCTH TpYyAa ( IEpPEBHITIOIHEHUSI HOPM BBIPAOOT-

KM pabOYnMH ) -3 620
B) U3MEHEHUS CTPYKTYPBI IPOU3BOJICTBA -42 000
') HEIPOU3BOAUTEIBHBIX 3aTPaT TPY/la 5500

®onz 3apabOTHOM MIaThl TPOU3BOICTBEHHOTO ITEPCOHAIA,
TBIC.pYO. 14 000 15975

B ToMm uncie nepeMeHHas €ro 4acTb 10 800 13 020

3. Ha ocHoBanuu IMPUBCACHHBIX JaHHBIX pacch/ITaﬁTe HN3MCHCHHUC BBIITYCKa
IMPOAYKIHH 34 CUHCT KOJIMYCCTBA 3aKYIINICHHOI'O ChIPbs, UBMCHCHUA TICPCXOIAINNX OC-

TAaTKOB, CBEPXIIJIAHOBLIX OTXOAO0B M paCcXoJa Ha CAMHUIY IIPOAYKIINU:

Tabnuua 1.3
HCXOI[HI)IG JaHHBIC
Marepuan X Marepuan ¥
ITokasatenn IIPOLLJIBIA | OTYETHBIN | IPOLUIBIA | OTYETHBIN
epuos TIepuo. epuoT epuo
Macca 3aKymIeHHOTO CBIPbS, T 500 555 310 345
M3MeHeHne nepexosIiX OCTaTKOB, T -20 -10 20 30
OTXO0/abI, T 20 25 10 15
KonndecTBo BbIMYIIEHHON IPOIYK- 1000 1200 1000 1900
IIUH, TIT
Pacxon chIpbst Ha €IUHUILY TIPOJTyK- 05 045 028 0.25
UM, T
V3MeHeHrne HOPMBI pacxo/a,T -0,05 -0,03
3a cuer TeXHOJIOTUH NMPOU3BOJICTBA -0,07 -0,05
3a cyeT KauecTBa ChIPhs 0,02 0,02

4. Oxapakrepu3yite nokazarenu 3pGEeKTUBHOCTH UCIIOJIb30BAaHUS MaTepUalb-

HBIX PECYPCOB U HAa OCHOBAHWH NPUBCIACHHBIX TAHHBIX pacch/ITaﬁTe HX YPOBCHb:
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HUcxonubie 1aHHbBIE

3HaYeHNE TOKa3aTeisa

ITokasarens [Tpouwisrii | OTUeTHBIH
nepuos nepuos

[TpuOBLIE OT OCHOBHOM JEATEIBHO-
CTH, TBIC. PYO. 20 550 30 680
Bripyuka, ThIC. pyo0. 113 250 136 640
O0beM TpoU3BOJICTBA IPOAYKIIUH,
THIC. pYyO. 110 000 134 400
MarepuanpHbie 3aTpaThl, THIC. pyO. 40 000 50 000
B Tom uncie
CBIPbE U MaTEPUAITBI 30 600 39900
TOTIIIMBO 5400 5600
SHEPrus 4000 4500

Bapuanr 2

Tabmuma 1.4

1. Wcnonb3ys mpuBEICHHbIE NaHHbBIC, pacCUUTANTE ToKaszaTteau oOopaurBae-

MOCTH COBOKYIIHOI'O, OIICPAIIMOHHOIO, O60pOTHOFO KaluTalla 1 €0 COCTaBHBIX 4YacC-

tei. Paccuuraiite BiusHME (akTOpoB Ha M3MEHEHHE WX ypoBHA. Ompenenute 3¢-

(deKT OT yCKOopeHHs 000pauyrMBaeMOCTH O0OOPOTHOT'O KaIluTaa.

Tabmuma 2.1
HMcxonHpie faHHBIC
3HaueHue nokasaTens
[Toka3zarens [Ipouunsrii me- | OTueTHBIN Ne-

puon puon
OO6mas cymma OpyTTO-TIpHOBLITN OTYETHOTO TIEPHOIA 10

22150 32800
BBITIJIATHI IIPOLIEHTOB M HAJIOTOB
[Ipo1ieHTsI 32 KPEAUTHBIE PECYPCHI 2150 2800
NPHOBLTE OTYETHOTO TTEPHO/IA ITOCIIC BBITUIATHI TPOIIEHTOB

20000 30000
JI0 HAJIOT000I0KEHUS
Haoru u3 mpuObLIM 1 SKOHOMHYECKHE CAHKITUH T10 TTa-

4500 7000
TeXaM B OIOJKET
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YPOBEHb HAJIOTOBOT'O U3BATHS MPUOBLIH, %o 22,5 23,3

YucTas npuObLIH OTYETHOTO TIEPHOJIA 15500 23000
Bripyuka o1 peanuzanuu npoayKIuH 113250 136640
[TpuOBLTL OT peanu3anuy MPOAYKIIMH 20550 30680
[TpuObLTG OT PUHAHCOBBIX HMHBECTUIIMNA 1185 1245

Cpennsisi cymma

OINepPaNMOHHOI0 KAMUTAJIa 82200 95875
(MHAHCOBBIX BIOKEHUN 5350 6800
HepabOTaIIMNX aKTHBOB 2450 2325
COBOKYIHBIX AKTHBOB 90000 105000
COOCTBEHHOT0 KamnuTana 67000 78500
3aeMHOT0 KanmuTajia 23000 26500
000pPOTHOT0 KamuTajaa 30500 36000
B TOM YHCJIC:

B IIPOM3BOJICTBEHHBIX 3aracax 4150 5150
HE3aBEPIIICHHOM ITPOU3BOJICTBE 5600 6850
TOTOBOM MPOIYKIIUU 6000 6400
JIeOUTOPCKON 33aT0JIKECHHOCTH 9250 11250

JICHEeKHON HAJIMYHOCTU M KPATKOCPOUHBIX (PMHAHCOBBIX
5500 6350

BIIOXKCHUAX

2. Ha ocHOBE IpUBEAECHHBIX JAHHBIX:

1) onpenenute BO3MOXKHBIM MPUPOCT BATOBOH MPOIYKIMH 3a CYET OOJiee MmoJ-
HOT'O U UHTEHCUBHOTO UCIOJIb30BAHUS TPYIOBBIX PECYPCOB;

2) mpoaHanu3upyite 3(OPEKTUBHOCTh HMCIOJIb30BAHMS TEepCOHAIa MPEaNpH-
ATHsL U PaKTOpbl U3BMEHEHUS MPUOBUIA HAa OJIHOTO PAOOTHUKA,

3) uzyunte (hakTopsl M3MeHEeHUs (HOoHIA 3apabOTHOM TIaThl U 3)PEKTUBHOCTH
€ro MCMOJIb30BAaHUS HAa MPEANPUSITHY;

4) npoaHaIU3UPYHTE COOTHOIIIEHUE TEMIIOB POCTa MPOU3BOIUTEIBHOCTH TPY/Aa
Y YPOBHS €r0 OIUIaThl HA PEIIPUSTHH;

5) yKaxxuTe myTH MOBBITIIEHUS YPPEKTUBHOCTU U MHTEHCUBHOCTH MCITOJIH30Ba-

HHA ITPOU3BOACTBCHHOI'O IICPCOHAJIA HA IPCATIPUATHH.
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Tabmura 2.2

Hcxomuble TJaHHBIE

3HaYeHNE MOKa3areisa

Ioxasarens PO OTYETHBIH

roj roj

O0BeM MpoM3BOACTBA MPOIYKIIMY B CONOCTABUMBIX L1€-

Hax, TBIC.pYO. 110 000 120 000
O0OBeM Mpou3BOACTBA MPOIYKIIMU B TEKYIIHUX IICHAX,

TBIC.pYO. 110 000 134 400
CymMa IpuOBUTH OT OTIEPAIIMOHHOM JeSITeTbHOCTH,

MJTH.pYO. 20 550 30 680
CpenHecnucovHas YUCISHHOCTh TIEpCOoHaa, Jel. 250 275
B ToMm uncie pabounx 200 220
OTtpaboTaHo JHEH BceMu pabOYMMU 3a o1 45 000 48 400
OTtpaboTaHo yacoB BceMH pabOuMMHU 3a IroJ 360 000 372 680
N3menenue ¢ponaa pabodero BpeMeHH, Yell.-4 -59 320

B ToM uncne 3a cuer:

a) MHHOBAIIMOHHBIX MEPOIPHUSATHIH -19 200

0) MHTEHCUBHOCTH Tpy/ia (TepeBbIIOIHEHHS HOPM BbIpa-

00TKH pabourMmu) -3620
B) U3MEHEHUS CTPYKTYpHI IIPOU3BOICTBA -42 000
T') HETIPOU3BOJUTEIBHBIX 3aTPaT TPyAa 5500

®on 1 3apabOTHOM MIATHI TPOU3BOICTBEHHOTO ITEPCOHA-
J1a, THIC.pYO. 14 000 15975

B ToM umcie mepemMeHHas ero 4yactb 10 800 13 020

3. Ha ocHOBaHMuM MpUBEICHHBIX NAHHBIX OMpenenuTe BiIUsHUE (HAKTOPOB HA

M3MEHEHUE CYMMBbI TPUOBLIN Ha pyOJIb MaTepUATBHBIX 3aTparT:

Tabmuma 2.3
HUcxonnble nanHbIe
3HaYeHUe MoKa3aTest
IToka3arens [Tpoueiii | OTYeTHBIN
1070 nepuo
[TpuObLTE OT OCHOBHOM JIEATEIHHO- 20 550 30 680
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CTH, THIC. PYO.

Bripyuka, ThIC. py0. 113 250 136 640
O0beM TpoU3BOJICTBA MPOAYKIUHY,

THIC. pYyO. 110 000 134 400
MarepuanbsHbie 3aTpaThl, THIC. pyO. 40 000 50 000
B ToM uncne

CBIPbE U MAaTEPUAITBI 30 600 39900
TOTLINBO 5400 5600
SHEPTHs 4000 4500

4. I/ICHOJ'IB?»y}I HHKCITPUBCACHHLBIC JaHHBIC, YCTAHOBUTC, U3-3a KaKHUX (1)aKTOp0B
HU3MCHUJIACh O6Hlaﬂ MaTCpPUAJIOCMKOCTb U MaTCPUAIIOCMKOCTb OTACIBbHBIX I/I3I[€J'IPII>1, u

OLOCHUTC ITOJTYYCHHBIC PE3YJIbTATDI:

Tabnuua 2.4
HUcxonupie naHHBIC
Nsnenue A Nznenue b
IToka3arens MPOULIBbIM | OTYETHBIM | MPOLLIBbIM | OTYETHBIN

(50 (O} epHOJ epHoJ (50 (Vi

O06bemM IPOU3BOACT-
600 600 400 600

Ba, T
Iena i T, TBIC. pYO. 150 168 50 56
Pacxon marepuana X
Ha COUHHITY TIPOAYK-
107078
macca, T 0,6 0,5 0,35 0,4
IeHa, THIC. PYO. 50 60 50 60
Pacxon marepuana ¥
Ha eIMHHITY TPOIYK-
17078
Macca, T 0,3 0,3 0,25 0,2
1IeHa, THIC. PYO. 20 25 20 35
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